
  

Vital Signs™ ECG Papers for GE 
MAC® Series 
Instructions for Use 

 22616702 Vital Signs™ ECG Paper, MAC® Series, 8 years Imaged 
Archival Life, 90mm, Z-Fold 

 2030887-001 Vital Signs™ ECG Paper, MAC® Series, 8 years Imaged 
Archival Life, 80mm, Red Grid, Z-Fold 

 2036970-001 Vital Signs™ ECG Paper, MAC® Series, 8 years Imaged 
Archival Life, 110mm, Red Grid, Z-Fold 

 22616605 Vital Signs™ ECG Paper, MAC® Series, 8 years Imaged 
Archival Life, A4, Red Grid, Z-Fold 

 Catalogue number  Consult instructions for use  

 Lot number  Expiry date 

 Unique device identifier  Quantity 

 
Manufacturer  Medical device 

 Date of manufacture  
The marking declares 
compliance with the applicable 
EU legislation. 

 
Temperature limit  

The UK Conformity Assessed 
marking declares compliance 
with the applicable UK 
legislation. 

 
Humidity limitation  

Indicates the authorized 
representative in Switzerland 

 
Keep dry 

 
Keep away from sunlight 

Intended use 
ECG recorder paper is used to retain printed ECG waveforms and the 
associated ECG information. The paper provides a preprinted grid to facilitate 
measurements. ECG recorder paper shall be used by or under the direction 
of a licensed health care practitioner. The ECG recorder paper is intended to 
be used primarily in the hospital but can be used in clinics, physician offices, 
outreach centers or wherever ECGs are acquired. 

Instructions for use 
Vital Signs™ ECG Paper for GE MAC® Series: 
- Provides a preprinted grid to facilitate measurements. 
- Is designed specifically to match the characteristics of GE Healthcare 
equipment. 
- This is a special fine paper that is impregnated with a chemical that changes 
color when exposed to heat. 
 
Any serious incident that has occurred in relation to the device should be 
reported to the manufacturer at productquality@myairlife and the competent 
authority of the Member State in which the user and/or patient is established. 

Notes 
Carefully visualize preprinted grid ECG paper before use. Device captures 
and presents data reflecting a patient’s physiological condition that when 
reviewed by a trained physician or clinician can be useful in determining a 
diagnosis; however, the data should not be used as a sole means for 
determining a patient’s diagnosis. 

Storage Recommendations for Imaged Paper 
- Store in cool, dark, and dry locations. Temperature must be below 27°C 
(80°F). Relative humidity must be < 65%. 
- Avoid exposure to bright light or UV sources such as sunlight, fluorescent, 
and similar lighting. 
- Store separately in a manila folder to ensure maximum trace and patient 
data image life. 
- Do not store with carbon and carbonless forms, plastic document protectors, 
or pressure sensitive tapes or labels. 

Storage 
Storage temperature -30°C/-22°F to +30°C/+86°F.  
Storage humidity 0% - 65%. 

Disposal 
Dispose per local and state environmental regulations.  

Technical description 
- Grid is perpendicular to paper within +/- 0.5%. 
- Grid ruling has a tolerance of +/- 2% per 1mm. 
- Durability of a clear printout on a Vital Signs ECG Paper is readable 
according with the product description from the date of imaging with proper 
storage. 

Ordering information 
For further information, please contact your local sales representative or visit 
www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Хартия за ЕКГ за 
апарати серия MAC® на GE 
Указания за употреба  

Предназначение  
ЕКГ регистриращата хартия се използва за запазване на ЕКГ криви, 
свързани с ЕКГ информация. Хартията предоставя предварително 
отпечатана мрежа за улесняване на измерванията. ЕКГ регистриращата 
хартия трябва да се използва от или под контрол на квалифициран 
практикуващ лекар. ЕКГ регистриращата хартия е предназначена да се 
използва основно в болнични условия, но може да се използва в 
клиники, лекарски кабинети, районни центрове и навсякъде, където се 
изисква ЕКГ. 

Указания за употреба  
Хартия за ЕКГ Vital Signs™ за апарати серия MAC® на GE: 
- Предоставя предварително отпечатана мрежа за улесняване на 
измерванията.  
- Проектирана е специално да отговаря на характеристиките на 
оборудване на GE Healthcare. 
- Това е специална фина хартия, импрегнирана с химикал, който 
променя цвета си при излагане на топлина. 
 
Всички сериозни инциденти, които са възникнали във връзка с 
изделието, трябва да бъдат докладвани на производителя на адрес  
productquality@myairlife.com, както и на компетентния орган на 
държавата-членка, в която се намира потребителят и/или пациентът. 

Забележки 
Преди употреба внимателно визуализирайте предварително 
отпечатаната решетъчна ЕКГ хартия. Устройството заснема и представя 
данни, които отразяват физиологично състояние на пациента, което при 
преглед от обучен лекар или клиницист може да бъде полезно за 
поставянето на диагноза; въпреки това, данните не трябва да се 
използват като единственото средство при поставянето на диагнозата 
на пациента. 

Препоръки относно съхраняването на хартия с 
изображения 
- Съхранявайте на хладно, тъмно и сухо място. Температурата трябва 
да бъде под 27°C (80°F). Относителната влажност трябва да бъде 
< 65%. 
- Да се избягва излагане на ярка светлина или UV източници, като 
слънчева светлина, флуоресцентно и друго подобно осветление. 
- За да се гарантира максимално проследяване и живот на 
изображението, съхранявайте отделно в пликове от кафява опаковъчна 
хартия. 
- Да не се съхранява заедно с формуляри с и без индиго, пластмасови 
папки за документи или самозалепващи се ленти или етикети. 

Съхранение 
Температура на съхранение от –30°C/–22°F до +30°C/+86°F. 
Влажност при съхранение 0% - 65% 

Изхвърляне 
Изхвърлетlе съгласно местните и държавните регламенти за околната 
среда. 

Техническо описание 
- Мрежата е перпендикулярна на хартията в рамките на +/- 0,5%. 
- Разграфяването е с допустимо отклонение от +/-2% на 1 mm. 
- Трайният и ясен печат върху хартия за ЕКГ Vital Signs може да се чете 
до срока, посочен в описанието на продукта, считано от датата на 
снемане на изображението, при правилно съхранение. 
- Не е направено с естествен каучуков латекс. 

Информация за поръчка 
За допълнителна информация се свържете с местния търговски 
представител или посетете www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papíry EKG pro 
přístroje řady GE MAC®  
Návod k použití  

Určené použití 
Papír do zapisovače EKG se používá pro zachycení tištěných křivek EKG 
a doprovodných informací o EKG. Papír nabízí předtištěnou mřížku pro 
usnadnění měření. Papír do zapisovače EKG musí používat zdravotnický 
pracovník s příslušným osvědčením/diplomem nebo musí být používán pod 
přímým dohledem. Papír do zapisovače EKG je primárně určen pro použití 
v nemocnici, ale lze jej používat i na klinikách, v ambulancích lékařů, 
kontaktních centrech nebo všude, kde se provádí vyšetření EKG. 

Návod k použití  
Papír EKG Vital Signs pro přístroje řady GE MAC®: 
- Nabízí předtištìnou mřížku pro usnadnìní měření. 
- Je konkrétnì vyroben, aby vyhovoval charakteristikám zařízení 
GE Healthcare. 
- Je to speciální bezdøevý papír, který je impregnován pomocí chemikálie 
měnící barvu, když je vystavena teplu. 
 
Jakékoli závažné nežádoucí příhody vzniklé v souvislosti s tímto prostředkem 
je nutné oznámit výrobci na adrese productquality@myairlife.com a 
příslušnému orgánu členského státu, ve kterém se uživatel a/nebo pacient 
nacházejí. 

Poznámky 
Před použitím pečlivě vizualizujte papír s předtištěnou mřížkou pro EKG. 
Zařízení zaznamenává a zobrazuje údaje odrážející fyziologický stav 
pacienta, které mohou být po přezkoumání vyškoleným lékařem nebo 
klinickým pracovníkem užitečné ke stanovení diagnózy. Údaje ale nemají být 
používány jako jediný prostředek ke stanovení diagnózy pacienta. 

Doporučení ke skladování potištěného papíru 
- Papír uchovávejte na chladných, tmavých a suchých místech. Teplota musí 
být do 27 °C (80 °F). Relativní vlhkost musí být < 65 %. 
- Nevystavujte papír jasnému světlu nebo zdrojům ultrafialových paprsků, 
jako je slunce, zářivky a podobné světlo. 
- Uchovávejte samostatně ve složkách z manilového (konopného) papíru, 
abyste zajistili maximum dohledatelnosti a životnosti údajů o pacientských 
obrázcích. 
- Neukládejte společně s karbonovými a bezkarbonovými průpisovými 
formuláři, plastikovými složkami na dokumenty nebo samolepicími páskami 
nebo štítky. 

Skladování 
Skladovací teplota -30 °C/-22 °F až +30 °C/+86 °F. 
Vlhkost při skladování 0% - 65% 

Likvidace 
Zlikvidujte v souladu s místními a státními předpisy o ochraně životního 
prostředí. 

Technický popis 
- Mřížka je kolmo k papíru v rozsahu +/- 0,5 %. 
- Přímka mřížky má toleranci +/- 2 % na 1 mm. 
- Trvanlivost čitelného výtisku na papíru EKG Vital Signs při správných 
podmínkách skladování je uvedena v popisu produktu. 
- Není vyrobeno z přírodního kaučuku (latexu).  

Informace k objednávce 
Další informace získáte od svého místního obchodního zástupce nebo na 
webu www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG-papir til GE 
MAC®-serien 
Brugervejledning 

Tilsigtet brug 
EKG-skriverpapir bruges til udskrivning af EKG-kurver og tilknyttet EKG-
information. Papiret er forsynet med fortrykt gitter, så målinger gøres 
nemmere. EKG-skriverpapir bør anvendes af eller under vejledning af en 
læge. EKG-skriverpapir er tilsigtet til brug primært på hospitaler, men kan 
også anvendes på klinikker, i lægekonsultationer eller andre steder, hvor der 
optages EKG'er. 

Brugervejledning 
Vital Signs™ EKG-papir til GE MAC®-serien: 
- Med fortrykt gitter, så målinger gøres nemmere.  
- Er designet specifikt, så det passer til GE Healthcare-udstyr. 
- Er specielt fint papir, der er imprægneret med et kemisk stof, der skifter 
farve, når det eksponeres for varme. 
 
Enhver alvorlig hændelse, der har fundet sted i forbindelse med anordningen, 
skal rapporteres til producenten på productquality@myairlife.com og den 
kompetente myndighed i den medlemsstat, hvor brugeren og/eller 
patienterne er bosiddende. 

Bemærkninger 
Visualiser nøje det fortrykte gitter-EKG-papir før brug. Enheden registrerer og 
præsenterer data, der afspejler patientens fysiologiske tilstand, og som kan 
være nyttige til at diagnosticere, når den gennemses af en uddannet læge 
eller kliniker. Dataene bør dog ikke anvendes som eneste metode til at 
bestemme en patients diagnose. 

Opbevaringsanbefalinger for afbildningspapir 
- Opbevares på et køligt, mørkt og tørt sted. Temperaturen skal være under 
27°C (80°F). Den relative fugtighed skal være < 65%. 
- Undgå eksponering for stærkt lys eller UV-kilder som f.eks. sollys, 
fluorescerende lys og lignende lyskilder. 
- Opbevares særskilt i en manilamappe for at sikre den længste billedlevetid 
af kurver og patientdata. 
- Må ikke opbevares sammen med karbonformularer og karbonfrie 
formularer, plastdokumentomslag eller trykfølsomme tape- eller mærkattyper. 

Opbevaring 
Opbevaringstemperatur -30 °C/-22 °F til +30 °C/+86 °F. 
Luftfugtighed ved opbevaring 0 % - 65 % 

Bortskaffelse 
Bortskaffes i henhold til lokale og statslige miljøregler. 

Teknisk beskrivelse 
- Gitterlinjerne sidder vinkelret på papiret inden for +/- 0,5%. 
- Gitterlinjeringens tolerance er +/-2% pr. 1 mm. 
- Holdbarheden af en tydelig udskrift på Vital Signs EKG-papir er læsbarhed i 
henhold til produktbeskrivelsen fra datoen for billedbehandling med korrekt 
opbevaring. 
- Ikke fremstillet med naturlig latexgummi. 

Bestillingsoplysninger 
Kontakt din lokale salgsrepræsentant, eller besøg www.myAirLife.com, for 
yderligere oplysninger. 
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Vital Signs™ EKG-papir til GE 
MAC®-serien 
Brugervejledning 

Tilsigtet brug 
EKG-skriverpapir bruges til udskrivning af EKG-kurver og tilknyttet EKG-
information. Papiret er forsynet med fortrykt gitter, så målinger gøres 
nemmere. EKG-skriverpapir bør anvendes af eller under vejledning af en 
læge. EKG-skriverpapir er tilsigtet til brug primært på hospitaler, men kan 
også anvendes på klinikker, i lægekonsultationer eller andre steder, hvor der 
optages EKG'er. 

Brugervejledning 
Vital Signs™ EKG-papir til GE MAC®-serien: 
- Med fortrykt gitter, så målinger gøres nemmere.  
- Er designet specifikt, så det passer til GE Healthcare-udstyr. 
- Er specielt fint papir, der er imprægneret med et kemisk stof, der skifter 
farve, når det eksponeres for varme. 
 
Enhver alvorlig hændelse, der har fundet sted i forbindelse med anordningen, 
skal rapporteres til producenten på productquality@myairlife.com og den 
kompetente myndighed i den medlemsstat, hvor brugeren og/eller 
patienterne er bosiddende. 

Bemærkninger 
Visualiser nøje det fortrykte gitter-EKG-papir før brug. Enheden registrerer og 
præsenterer data, der afspejler patientens fysiologiske tilstand, og som kan 
være nyttige til at diagnosticere, når den gennemses af en uddannet læge 
eller kliniker. Dataene bør dog ikke anvendes som eneste metode til at 
bestemme en patients diagnose. 

Opbevaringsanbefalinger for afbildningspapir 
- Opbevares på et køligt, mørkt og tørt sted. Temperaturen skal være under 
27°C (80°F). Den relative fugtighed skal være < 65%. 
- Undgå eksponering for stærkt lys eller UV-kilder som f.eks. sollys, 
fluorescerende lys og lignende lyskilder. 
- Opbevares særskilt i en manilamappe for at sikre den længste billedlevetid 
af kurver og patientdata. 
- Må ikke opbevares sammen med karbonformularer og karbonfrie 
formularer, plastdokumentomslag eller trykfølsomme tape- eller mærkattyper. 

Opbevaring 
Opbevaringstemperatur -30 °C/-22 °F til +30 °C/+86 °F. 
Luftfugtighed ved opbevaring 0 % - 65 % 

Bortskaffelse 
Bortskaffes i henhold til lokale og statslige miljøregler. 

Teknisk beskrivelse 
- Gitterlinjerne sidder vinkelret på papiret inden for +/- 0,5%. 
- Gitterlinjeringens tolerance er +/-2% pr. 1 mm. 
- Holdbarheden af en tydelig udskrift på Vital Signs EKG-papir er læsbarhed i 
henhold til produktbeskrivelsen fra datoen for billedbehandling med korrekt 
opbevaring. 
- Ikke fremstillet med naturlig latexgummi. 

Bestillingsoplysninger 
Kontakt din lokale salgsrepræsentant, eller besøg www.myAirLife.com, for 
yderligere oplysninger. 
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Vital Signs™ EKG-Papier für die 
GE MAC®-Serie 
Hinweise zum Gebrauch 

Verwendungszweck 
Das Papier zur Aufzeichnung von EKGs wird verwendet, um gedruckte EKG-
Kurven und die dazugehörigen EKG-Informationen zu speichern. Das Papier 
enthält ein vorgedrucktes Raster zur Vereinfachung von Messungen. Das 
Papier zur Aufzeichnung von EKGs ist für die Verwendung durch einen Arzt 
bzw. unter Aufsicht eines Arztes vorgesehen. Das EKG-Papier ist vor allem 
zum Einsatz in Krankenhäusern geeignet, kann aber auch in Kliniken, 
Arztpraxen, Gesundheitszentren und überall dort, wo EKGs aufgezeichnet 
werden, verwendet werden. 

Hinweise zum Gebrauch 
Vital Signs™-EKG-Papier für die GE MAC®-Serie: 
- Thermopapier mit vorgedrucktem Raster zur Vereinfachung von 
Messungen.  
- Es wurde speziell zur Verwendung mit GE Healthcare-Geräten entwickelt. 
- Dieses besonders feine Papier enthält eine Chemikalie, die ihre Farbe 
ändert, wenn sie Hitze ausgesetzt wird. 
 
Alle schwerwiegenden Vorkommnisse, die im Zusammenhang mit dem Gerät 
auftreten, sollten dem Hersteller unter productquality@myairlife.com 
mitgeteilt werden. Auch die zuständige Behörde des Mitgliedstaats, in dem 
sich der Benutzer und/oder der Patient befindet, muss über derartige 
Vorkommnisse informiert werden. 

Anmerkungen 
Vor Gebrauch vorgedrucktes EKG-Papier mit Gitternetzlinien sorgfältig 
visualisieren. Das Gerät erfasst und präsentiert Daten, die den 
physiologischen Zustand eines Patienten widerspiegeln und einem 
geschulten Arzt oder Mediziner bei der Diagnosestellung nützlich sein 
können. Die Daten sollten jedoch nicht als alleiniges Mittel zur 
Diagnosestellung eines Patienten verwendet werden. 

Empfehlungen zur Aufbewahrung von bedrucktem Papier 
- Lagern Sie das Papier kühl, dunkel und trocken bei Temperaturen unter 
27° C (80° F) und einer relativen Luftfeuchtigkeit von unter 65 %. 
- Das Papier darf nicht in Kontakt mit sehr hellen Lichtquellen oder UV-Licht 
wie Sonnenlicht, Leuchtstoffröhren und ähnlichen Lichtquellen gelangen. 
- Bewahren Sie das Papier separat in Röntgentüten auf, um eine maximale 
Lebensdauer der Aufzeichnungen und Patientendaten zu gewährleisten. 
- Nicht zusammen mit Kohlepapier oder Durchschlagpapier, 
Dokumentenhüllen aus Plastik oder drucksensitiven Klebebändern oder 
Aufklebern verwahren. 

Lagerung 
Lagertemperatur -30 °C (-22 °F) bis +30°C (+86 °F). 
Lagerungsfeuchte 0 % - 65 % 

Entsorgung 
Die Entsorgung muss gemäß den örtlichen und staatlichen 
Umweltschutzvorschriften erfolgen. 

Technische Beschreibung  
- Das Raster verläuft senkrecht zum Papier mit einer Toleranz von +/- 0,5 %. 
- Die Rasterabstände haben eine Toleranz von +/- 2 % pro 1 mm. 
- Der beständige und klare Abdruck auf einem Vital Signs-EKG-Papier bleibt 
gemäß der Produktbeschreibung ab dem Druckdatum bei richtiger Lagerung 
lesbar. 
- Nicht aus Naturkautschuklatex hergestellt. 

Bestellinformation 
Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrer lokalen AirLife-Vertretung oder 
unter www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG-paberid GE 
MAC® seeria jaoks 
Kasutusjuhend 

Otstarve 
EKG diagrammipaberit kasutatakse prinditud EKG lainekujude ja nendega 
seotud EKG-teabe talletamiseks. Paberil on eelprinditud ruudustik mõõtmiste 
hõlbustamiseks. EKG diagrammipaberit tohib kasutada litsentsiga 
tervishoiutöötaja või tema juhendamisel. EKG diagrammipaber on ette nähtud 
peamiselt haiglas kasutamiseks, kuid seda võib kasutada ka polikliinikutes, 
arstikabinettides, meditsiinikeskustes või mujal, kus registreeritakse EKG-sid. 

Kasutusjuhend 
Vital Signs™i EKG-paber GE MAC® seeria jaoks: 
- eelprinditud ruudustik mõõtmiste hõlbustamiseks;  
- mõeldud spetsiaalselt GE Healthcare'i seadmetele; 
- spetsiaalne õhuke paber, mida on immutatud soojuse käes värvust muutva 
kemikaaliga. 
 
Mistahes ohujuhtumist seoses seadmega tuleb teavitada tootjat aadressil 
productquality@myairlife.com ja kasutaja ja/või patsiendi asukoha liikmesriigi 
asjakohast ametiasutust. 

Märkused 
Enne kasutamist kontrollige hoolikalt visuaalselt eeltrükitud 
mõõtevõrgustikuga EKG-paberit. Seade jäädvustab ja esitab patsiendi 
füsioloogilist seisundit kajastavaid andmeid, mis võivad olla kasulikud 
diagnoosi määramisel, kui need vaatab läbi väljaõppe saanud arst; 
sellegipoolest ei tohi andmeid kasutada ainsa vahendina patsiendi diagnoosi 
määramiseks. 

Soovitused kujutisega paberi talletamiseks 
- Hoidke paberit jahedas, valguse eest kaitstud ja kuivas kohas. Temperatuur 
peab jääma alla 27 °C (80 °F). Suhteline õhuniiskus peab olema < 65%. 
- Vältige paberi hoidmist ereda valguse või UV-allikate käes, nt 
päikesevalgus, luminofoorlamp ja sarnased valgustid. 
- Maksimaalse jälje ja patsiendiandmete kujutise kestuse tagamiseks hoidke 
eraldi jõupaberist kaustas. 
- Ärge hoidke koos kopeer- või isekopeeruva paberiga, plastkaantega ega 
kleeplintide- ja siltidega. 

Säilitamine 
Säilitustemperatuur –30 °C / –22 °F kuni +30 °C / +86 °F. 
Õhuniiskus hoiustamisel 0% - 65% 

Kasutuselt kõrvaldamine 
Visake ära vastavalt kohalikele ja riiklikele keskkonnanõuetele. 

Tehniline kirjeldus 
- Ruudustik on paberiga risti vahemikus +/- 0,5%. 
- Ruudustiku piirhälve on +/- 2% 1 mm kohta. 
- Vital Signsi EKG-paberile prinditud väljatrükk on loetav nii kaua, kuni on 
märgitud tootekirjeldusse, alates pildi tegemise kuupäevast ja juhul, kui seda 
säilitatakse õigesti. 
- Ei ole valmistatud naturaalsest kummilateksist. 

Teave tellimise kohta 
Lisateabe saamiseks võtke ühendust oma kohaliku müügiesindajaga või 
külastage veebilehte www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Χαρτί ΗΚΓ για τη 
σειρά GE MAC®  
Οδηγίες χρήσης  

Προοριζόμενη χρήση 
Το χαρτί καταγραφής ΗΚΓ χρησιμοποιείται για τη διατήρηση των 
εκτυπωμένων κυματομορφών ΗΚΓ και των σχετικών πληροφοριών ΗΚΓ. 
Το χαρτί παρέχει ένα προεκτυπωμένο πλέγμα για τη διευκόλυνση των 
μετρήσεων. Το χαρτί καταγραφής ΗΚΓ θα πρέπει να χρησιμοποιείται από 
πιστοποιημένους επαγγελματίες υγείας ή υπό τις οδηγίες τους. Το χαρτί 
καταγραφής ΗΚΓ προορίζεται για χρήση κυρίως σε νοσοκομεία, αλλά μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σε κλινικές, ιατρεία, κέντρα υποδοχής ασθενών ή 
οπουδήποτε απαιτούνται ΗΚΓ. 

Οδηγίες χρήσης  
Χαρτί ΗΚΓ Vital Signs για τη σειρά GE MAC®: 
- Παρέχει ένα προεκτυπωμένο πλέγμα για τη διευκόλυνση των μετρήσεων. 
- Έχει σχεδιαστεί ειδικά ώστε να ταιριάζει με τα χαρακτηριστικά του 
εξοπλισμού της GE Healthcare. 
- Είναι ειδικό λεπτό χαρτί που εμποτίζεται με ένα χημικό το οποίο αλλάζει 
χρώμα όταν εκτίθεται σε θερμότητα. 
 
Οποιοδήποτε σοβαρό περιστατικό προκύψει σε σχέση με το προϊόν θα 
πρέπει να αναφερθεί στον κατασκευαστή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
productquality@myairlife.com και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους 
στο οποίο είναι εγκατεστημένος ο χρήστης ή/και ο ασθενής. 

Σημειώσεις 
Οπτικοποιήστε προσεκτικά το χαρτί ΗΚΓ προεκτυπωμένου πλέγματος πριν 
από τη χρήση. Η συσκευή καταγράφει και παρουσιάζει δεδομένα που 
αντικατοπτρίζουν την κατάσταση της φυσιολογίας ενός ασθενούς, τα οποία, 
όταν εξετάζονται από εκπαιδευμένο ιατρό ή κλινικό προσωπικό, μπορούν να 
είναι χρήσιμα για τον προσδιορισμό μιας διάγνωσης· ωστόσο, τα δεδομένα 
δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται ως μοναδικό μέσο για τον προσδιορισμό της 
διάγνωσης ενός ασθενούς. 

Συστάσεις φύλαξης του χαρτιού απεικόνισης 
- Φυλάσσετε το χαρτί σε δροσερές, σκοτεινές και ξηρές τοποθεσίες. Η 
θερμοκρασία πρέπει να είναι κάτω από 27°C (80°F). Η σχετική υγρασία 
πρέπει να είναι < 65%. 
- Αποφύγετε την έκθεση στο δυνατό φως ή σε υπεριώδεις πηγές, όπως το 
ηλιακό φως, το φθορίζον φως και παρόμοιο φωτισμό. 
- Φυλάσσετε το χαρτί ξεχωριστά μέσα σε φακέλους για τη διασφάλιση της 
μέγιστης διάρκειας ζωής της απεικόνισης του ίχνους και των δεδομένων των 
ασθενών. 
- Μην φυλάσσετε το χαρτί μαζί με έντυπα με καρμπόν και χωρίς καρμπόν, 
πλαστικά προστατευτικά εγγράφων ή ταινίες με ευαισθησία στην πίεση 
ήετικέτες. 

Αποθήκευση  
Θερμοκρασία αποθήκευσης -30°C/-22°F έως +30°C/+86°F. 
Υγρασία φύλαξης 0% - 65% 

Απόρριψη 
Απορρίψτε σύμφωνα με τους τοπικούς και κρατικούς περιβαλλοντικούς 
κανονισμούς. 

Τεχνική περιγραφή 
- Το πλέγμα είναι κατακόρυφο στο χαρτί με απόκλιση +/- 0,5%. 
- Η διαγράμμιση του πλέγματος έχει ανοχή +/- 2% ανά 1 mm. 
- Εφόσον η αποθήκευση είναι κατάλληλη, μια καθαρή εκτύπωση σε χαρτί 
ΗΚΓ Vital Signs διαθέτει τόση αντοχή που είναι ευανάγνωστη σύμφωνα με 
την περιγραφή προϊόντος από την ημερομηνία της απεικόνισης. 
- Δεν παρασκευάζεται με φυσικό λάτεξ. 

Πληροφορίες σχετικά με τις παραγγελίες 
Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο 
πωλήσεων ή μεταβείτε στη διεύθυνση www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Χαρτί ΗΚΓ για τη 
σειρά GE MAC®  
Οδηγίες χρήσης  

Προοριζόμενη χρήση 
Το χαρτί καταγραφής ΗΚΓ χρησιμοποιείται για τη διατήρηση των 
εκτυπωμένων κυματομορφών ΗΚΓ και των σχετικών πληροφοριών ΗΚΓ. 
Το χαρτί παρέχει ένα προεκτυπωμένο πλέγμα για τη διευκόλυνση των 
μετρήσεων. Το χαρτί καταγραφής ΗΚΓ θα πρέπει να χρησιμοποιείται από 
πιστοποιημένους επαγγελματίες υγείας ή υπό τις οδηγίες τους. Το χαρτί 
καταγραφής ΗΚΓ προορίζεται για χρήση κυρίως σε νοσοκομεία, αλλά μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σε κλινικές, ιατρεία, κέντρα υποδοχής ασθενών ή 
οπουδήποτε απαιτούνται ΗΚΓ. 

Οδηγίες χρήσης  
Χαρτί ΗΚΓ Vital Signs για τη σειρά GE MAC®: 
- Παρέχει ένα προεκτυπωμένο πλέγμα για τη διευκόλυνση των μετρήσεων. 
- Έχει σχεδιαστεί ειδικά ώστε να ταιριάζει με τα χαρακτηριστικά του 
εξοπλισμού της GE Healthcare. 
- Είναι ειδικό λεπτό χαρτί που εμποτίζεται με ένα χημικό το οποίο αλλάζει 
χρώμα όταν εκτίθεται σε θερμότητα. 
 
Οποιοδήποτε σοβαρό περιστατικό προκύψει σε σχέση με το προϊόν θα 
πρέπει να αναφερθεί στον κατασκευαστή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
productquality@myairlife.com και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους 
στο οποίο είναι εγκατεστημένος ο χρήστης ή/και ο ασθενής. 

Σημειώσεις 
Οπτικοποιήστε προσεκτικά το χαρτί ΗΚΓ προεκτυπωμένου πλέγματος πριν 
από τη χρήση. Η συσκευή καταγράφει και παρουσιάζει δεδομένα που 
αντικατοπτρίζουν την κατάσταση της φυσιολογίας ενός ασθενούς, τα οποία, 
όταν εξετάζονται από εκπαιδευμένο ιατρό ή κλινικό προσωπικό, μπορούν να 
είναι χρήσιμα για τον προσδιορισμό μιας διάγνωσης· ωστόσο, τα δεδομένα 
δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται ως μοναδικό μέσο για τον προσδιορισμό της 
διάγνωσης ενός ασθενούς. 

Συστάσεις φύλαξης του χαρτιού απεικόνισης 
- Φυλάσσετε το χαρτί σε δροσερές, σκοτεινές και ξηρές τοποθεσίες. Η 
θερμοκρασία πρέπει να είναι κάτω από 27°C (80°F). Η σχετική υγρασία 
πρέπει να είναι < 65%. 
- Αποφύγετε την έκθεση στο δυνατό φως ή σε υπεριώδεις πηγές, όπως το 
ηλιακό φως, το φθορίζον φως και παρόμοιο φωτισμό. 
- Φυλάσσετε το χαρτί ξεχωριστά μέσα σε φακέλους για τη διασφάλιση της 
μέγιστης διάρκειας ζωής της απεικόνισης του ίχνους και των δεδομένων των 
ασθενών. 
- Μην φυλάσσετε το χαρτί μαζί με έντυπα με καρμπόν και χωρίς καρμπόν, 
πλαστικά προστατευτικά εγγράφων ή ταινίες με ευαισθησία στην πίεση 
ήετικέτες. 

Αποθήκευση  
Θερμοκρασία αποθήκευσης -30°C/-22°F έως +30°C/+86°F. 
Υγρασία φύλαξης 0% - 65% 

Απόρριψη 
Απορρίψτε σύμφωνα με τους τοπικούς και κρατικούς περιβαλλοντικούς 
κανονισμούς. 

Τεχνική περιγραφή 
- Το πλέγμα είναι κατακόρυφο στο χαρτί με απόκλιση +/- 0,5%. 
- Η διαγράμμιση του πλέγματος έχει ανοχή +/- 2% ανά 1 mm. 
- Εφόσον η αποθήκευση είναι κατάλληλη, μια καθαρή εκτύπωση σε χαρτί 
ΗΚΓ Vital Signs διαθέτει τόση αντοχή που είναι ευανάγνωστη σύμφωνα με 
την περιγραφή προϊόντος από την ημερομηνία της απεικόνισης. 
- Δεν παρασκευάζεται με φυσικό λάτεξ. 

Πληροφορίες σχετικά με τις παραγγελίες 
Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο 
πωλήσεων ή μεταβείτε στη διεύθυνση www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papel de ECG para la 
serie GE MAC®  
Instrucciones de uso 

Indicaciones de uso 
El papel para registrador de ECG se utiliza para conservar las ondas del 
ECG, así como la información de ECG asociada a ellas. El papel presenta 
una cuadrícula preimpresa que facilita las mediciones. El papel para 
registrador de ECG se debe utilizar bajo la supervisión de un profesional 
sanitario autorizado. El papel para registrador de ECG está indicado para 
utilizarse principalmente en hospitales; no obstante, también se puede 
emplear en clínicas, consultorios médicos, centros de salud o cualquier 
centro en que se realicen ECG. 

Instrucciones de uso 
Papel de ECG Vital Signs™ ECG para la serie GE MAC®: 
- Presenta una cuadrícula impresa que facilita las mediciones.  
- Diseñado específicamente para cumplir las características de los equipos 
de GE Healthcare. 
- Papel especialmente fino, impregnado con una sustancia química que 
cambia del color con las exposiciones al calor. 
 
Cualquier incidente grave que haya ocurrido en relación con el dispositivo 
debe informarse al fabricante por correo electrónico a 
productquality@myairlife.com y a la autoridad competente del estado 
miembro en el que se establece el usuario o el paciente. 

Notas 
Inspeccione con cuidado el papel de ECG con cuadrícula preimpreso antes 
de su uso. El dispositivo captura y presenta datos que reflejan el estado 
fisiológico de un paciente que, al ser revisados por un médico o profesional 
clínico con formación, pueden ser útiles para determinar un diagnóstico; sin 
embargo, los datos no deben utilizarse como único medio para determinar el 
diagnóstico de un paciente. 

Consejos de conservación para el papel una vez impreso 
- Almacene el papel en lugares fríos, oscuros y secos. La temperatura debe 
ser inferior a 27 °C (80 °F). La humedad relativa debe ser < 65%. 
- Evite la exposición a fuentes de luz ultravioleta o de luz brillante como 
el sol, fluorescentes o iluminación similar. 
- Almacene el papel por separado en una carpeta de manila para garantizar 
la máxima duración de la imagen de datos y trazado del paciente. 
- No lo almacene junto con formularios con o sin carbón, en protectores 
de documentos de plástico o con cintas o etiquetas adhesivas. 

Conservación 
Temperatura de almacenamiento: -30 °C/-22 °F a +30 °C/+86 °F. 
Humedad de almacenaje 0 % - 65 % 

Eliminación 
Deseche según las normas ambientales locales y estatales. 

Descripción técnica 
- La cuadrícula es perpendicular al papel con una tolerancia del +/- 0,5%. 
- La separación de las líneas de la cuadrícula tiene una tolerancia del +/- 2% 
por cada milímetro. 
- Impresión clara en papel de ECG Vital Signs legible según la descripción 
del producto desde la fecha de impresión con un almacenamiento adecuado. 
- No fabricado con látex de caucho natural. 

Información sobre pedidos 
Para más información, póngase en contacto con el representante local de 
ventas o visite la página www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papiers ECG pour 
série MAC® de GE 
Instructions d'utilisation 

Utilisation prévue  
Le papier d'enregistrement ECG est utilisé pour conserver les courbes de 
l'ECG imprimées et les données ECG associées. Le papier est muni d'une 
grille pré-imprimée pour faciliter les mesures. Le papier d'enregistrement 
ECG doit être utilisé par un fournisseur de soins agréé ou sous la supervision 
de ce dernier. Le papier d'enregistrement ECG est destiné à être utilisé 
principalement dans les hôpitaux, mais peut également être utilisé dans 
les cliniques, les cabinets médicaux, les centres de proximité et dans toutes 
les infrastructures où des ECG sont réalisés. 

Instructions d'utilisation 
Papier ECG Vital Signs™ pour séries MAC® de GE : 
- Muni d'une grille pré-imprimée pour faciliter les mesures.  
- Spécialement adapté aux caractéristiques des équipements GE Healthcare. 
- Papier fin spécial imprégné d'une substance chimique qui change de 
couleur lorsqu'elle est exposée à la chaleur. 
 
Tout incident grave survenu en relation avec le dispositif doit être signalé au 
fabricant à l’adresse suivante : productquality@myairlife.com et l’autorité 
compétente de l’État membre dans lequel l’utilisateur et/ou le patient sont 
établis. 

Remarques 
Examinez attentivement le papier ECG à grille pré-imprimée avant de 
l’utiliser. Le dispositif capture et présente des données reflétant l’état 
physiologique d’un patient qui, lorsqu’elles sont examinées par un médecin 
ou un clinicien qualifié, peuvent être utiles pour établir un diagnostic ; 
cependant, ces données ne doivent pas être utilisées comme seul moyen 
d’établir le diagnostic d’un patient. 

Recommandations de stockage du papier après 
impression 
- Conservez dans un endroit frais, sombre et sec. La température doit être 
inférieure à 27 °C. L'humidité relative doit être inférieure à < 65 %. 
- Évitez l'exposition à la lumière vive ou aux rayonnements ultraviolets, tels 
que la lumière du soleil, les lampes fluorescentes ou d'autres sources 
d'éclairage similaires. 
- Stockez séparément dans des chemises cartonnées, pour garantir une 
durée de vie maximale du tracé et de l'image des données patient. 
- Ne pas stockez avec des formulaires en papier carbone ou sans carbone, 
des protège-documents en plastique, des adhésifs ou des étiquettes 
autocollants. 

Stockage 
Température de stockage -30 °C/-22 °F à +30 °C/+86 °F. 
Humidité de stockage 0 % - 65 % 

Mise au rebut 
Éliminer conformément aux réglementations environnementales locales et 
nationales. 

Description technique 
- La grille est perpendiculaire au papier à +/- 0,5 % près. 
- La réglure de la grille a une tolérance de +/- 2 % par millimètre. 
- Durabilité d'une impression claire et lisible sur papier ECG Vital Signs 
conformément à la description du produit à compter de la date d'imagerie, 
avec un stockage adapté. 
- Fabriqué sans latex de caoutchouc naturel. 

Références de commande 
Pour de plus amples informations, contactez votre représentant commercial 
ou consultez le site www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG papiri za seriju 
GE MAC®  
Upute za upotrebu 

Namjena  
Papir za EKG snimač koristi se za bilježenje ispisanih valnih oblika EKG-a 
i povezanih informacija EKG-a. Papir ima prethodno tiskani raster za 
jednostavnije mjerenje. Papir za EKG snimač treba koristiti licencirani 
zdravstveni radnik ili ga treba koristiti po njegovim uputama. Papir za EKG 
snimač namijenjen je upotrebi primarno u bolnicama, ali se može koristiti 
u klinikama, liječničkim ordinacijama, humanitarnim centrima ili gdje se god 
koriste EKG-i. 

Upute za upotrebu 
EKG papir za vitalne znakove za seriju GE MAC®: 
- Ima prethodno tiskani raster za jednostavnije mjerenje.  
- Dizajniran je posebno za karakteristike opreme tvrtke GE Healthcare. 
- To je posebno fini papir impregniran kemikalijom koja mijenja boju kad bude 
izložena toplini. 
 
Svaki ozbiljni incident koji se dogodi u vezi s proizvodom treba se prijaviti 
proizvođaču na adresu productquality@myairlife.com i nadležnom tijelu 
države članice u kojoj korisnik i/ili pacijent ima prebivalište. 

Napomene 
Pažljivo vizualno pregledajte unaprijed tiskani papir s mrežom za EKG prije 
uporabe. Uređaj snima i prikazuje podatke koji odražavaju fiziološko stanje 
pacijenta, a koji, nakon što ih pregleda obučeni liječnik ili klinički liječnik, 
mogu biti korisni pri određivanju dijagnoze; međutim, podaci se ne smiju 
upotrebljavati kao jedino sredstvo za određivanje dijagnoze pacijenta. 

Preporuke za pohranu ispisanog papira 
- Spremite na hladno, mračno i suho mjesto. Temperatura mora biti ispod 
27°C (80°F). Relativna vlažnost mora biti < 65%. 
- Izbjegavajte izlaganje jakoj svjetlosti ili izvorima UV svjetla poput sunca, 
fluorescentnih lampi i sličnog osvjetljenja. 
- Spremite odvojeno u manila mape kako biste osigurali maksimalan vijek 
trajanja slike i podataka o pacijentu. 
- Nemojte spremati s karbonskim i običnim obrascima, omotima za 
dokumente ili trakama i oznakama osjetljivima na pritisak. 

Pohrana 
Temperatura za pohranu: od -30 °C / -22 °F do +30 °C / +86 °F. 
Vlažnost prilikom skladištenja 0% - 65% 

Odlaganje 
Odložiti u skladu s lokalnim i državnim propisima o zaštiti okoliša. 

Tehnički opis 
- Raster je okomit na papir uz +/- 0,5%. 
- Linije rastera imaju toleranciju od +/- 2% na 1 mm. 
- Jasan ispis na EKG papiru za vitalne znakove ostaje čitljiv u skladu 
s opisom proizvoda od datuma snimanja uz pravilnu pohranu. 
- Nije izrađeno s prirodnim lateksom. 

Informacije za naručivanje 
Za dodatne informacije obratite se lokalnom prodajnom zastupniku ili 
posjetite www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG papiri za seriju 
GE MAC®  
Upute za upotrebu 

Namjena  
Papir za EKG snimač koristi se za bilježenje ispisanih valnih oblika EKG-a 
i povezanih informacija EKG-a. Papir ima prethodno tiskani raster za 
jednostavnije mjerenje. Papir za EKG snimač treba koristiti licencirani 
zdravstveni radnik ili ga treba koristiti po njegovim uputama. Papir za EKG 
snimač namijenjen je upotrebi primarno u bolnicama, ali se može koristiti 
u klinikama, liječničkim ordinacijama, humanitarnim centrima ili gdje se god 
koriste EKG-i. 

Upute za upotrebu 
EKG papir za vitalne znakove za seriju GE MAC®: 
- Ima prethodno tiskani raster za jednostavnije mjerenje.  
- Dizajniran je posebno za karakteristike opreme tvrtke GE Healthcare. 
- To je posebno fini papir impregniran kemikalijom koja mijenja boju kad bude 
izložena toplini. 
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proizvođaču na adresu productquality@myairlife.com i nadležnom tijelu 
države članice u kojoj korisnik i/ili pacijent ima prebivalište. 

Napomene 
Pažljivo vizualno pregledajte unaprijed tiskani papir s mrežom za EKG prije 
uporabe. Uređaj snima i prikazuje podatke koji odražavaju fiziološko stanje 
pacijenta, a koji, nakon što ih pregleda obučeni liječnik ili klinički liječnik, 
mogu biti korisni pri određivanju dijagnoze; međutim, podaci se ne smiju 
upotrebljavati kao jedino sredstvo za određivanje dijagnoze pacijenta. 

Preporuke za pohranu ispisanog papira 
- Spremite na hladno, mračno i suho mjesto. Temperatura mora biti ispod 
27°C (80°F). Relativna vlažnost mora biti < 65%. 
- Izbjegavajte izlaganje jakoj svjetlosti ili izvorima UV svjetla poput sunca, 
fluorescentnih lampi i sličnog osvjetljenja. 
- Spremite odvojeno u manila mape kako biste osigurali maksimalan vijek 
trajanja slike i podataka o pacijentu. 
- Nemojte spremati s karbonskim i običnim obrascima, omotima za 
dokumente ili trakama i oznakama osjetljivima na pritisak. 

Pohrana 
Temperatura za pohranu: od -30 °C / -22 °F do +30 °C / +86 °F. 
Vlažnost prilikom skladištenja 0% - 65% 

Odlaganje 
Odložiti u skladu s lokalnim i državnim propisima o zaštiti okoliša. 

Tehnički opis 
- Raster je okomit na papir uz +/- 0,5%. 
- Linije rastera imaju toleranciju od +/- 2% na 1 mm. 
- Jasan ispis na EKG papiru za vitalne znakove ostaje čitljiv u skladu 
s opisom proizvoda od datuma snimanja uz pravilnu pohranu. 
- Nije izrađeno s prirodnim lateksom. 

Informacije za naručivanje 
Za dodatne informacije obratite se lokalnom prodajnom zastupniku ili 
posjetite www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Carte per ECG per GE 
MAC® Series: 
Istruzioni per l'uso 

Destinazione d'uso 
Si utilizza la carta per ECG per conservare le forme d'onda ECG stampate e 
le informazioni ad essa associate. La carta offre un diagramma prestampato 
per agevolare le misurazioni. La carta per ECG deve essere utilizzata 
direttamente o sotto la supervisione di un operatore sanitario abilitato. 
La carta per ECG è destinata principalmente all'ambito ospedaliero, ma 
è utilizzabile anche presso cliniche, studi medici, centri di prevenzione 
o in qualsiasi luogo in cui vengano acquisiti ECG. 

Istruzioni per l'uso 
Carta per ECG Vital Signs™ per GE MAC® Series: 
- Offre un diagramma prestampato per agevolare le misurazioni. 
- Disegnata specificamente per corrispondere alle caratteristiche degli 
apparecchi GE Healthcare. 
- Si compone di una particolare carta fine impregnata di una sostanza 
chimica che modifica il colore quando esposta al calore. 
 
Qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo deve essere 
segnalato al produttore, tramite e-mail all’indirizzo 
productquality@myairlife.com, e all’autorità competente dello Stato membro 
in cui risiede l’utente e/o il paziente. 

Note 
Prima dell'uso, visualizzare attentamente la carta per ECG con la griglia 
prestampata. Il dispositivo acquisisce e presenta dati che riflettono le 
condizioni fisiologiche del paziente e che, se esaminati da un medico o da un 
clinico esperto, possono essere utili per formulare una diagnosi; tuttavia, i 
dati non devono essere utilizzati come unico mezzo per determinare la 
diagnosi del paziente. 

Raccomandazioni sulla conservazione della carta con 
immagini 
- Conservare in luoghi freschi, bui e asciutti. La temperatura non deve 
superare i 27°C (80°F). L'umidità relativa deve essere < 65%. 
- Evitare l'esposizione a fonti di luce vivida o di raggi ultravioletti, quali 
ad esempio la luce solare, le illuminazioni fluorescenti o simili. 
- Conservare separatamente in cartelline manila per garantire la massima 
durata del tracciato e dell'immagine dei dati del paziente. 
- Non conservare in moduli di carta carbone o copiativa, in copertine 
di plastica per documenti, con nastri o etichette pressoadesivi. 

Conservazione 
Temperatura di conservazione da-30 °C/-22 °F a +30 °C/+86 °F. 
Umidità di conservazione 0% - 65% 

Smaltimento 
Smaltire secondo le normative ambientali locali e statali. 

Descrizione tecnica 
- Il diagramma è perpendicolare alla carta entro +/- 0,5%. 
- La rigatura del diagramma ha una tolleranza di +/- 2% per 1 mm. 
- Una stampa nitida su carta per ECG Vital Signs è leggibile come da 
descrizione del prodotto dalla data dell'imaging con una memorizzazione 
appropriata. 
- Prodotto senza lattice di gomma naturale. 

Informazioni per l'ordinazione 
Per ulteriori informazioni, consultare il rappresentante commerciale di zona 
o visitare il sito Web www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG-papírok GE 
MAC® sorozathoz 
Használati útmutató 

Rendeltetés 
Az EKG-papír a kinyomtatott EKG-hullámok, illetve az azokra vonatkozó 
információ tárolására használható. A papír egy előre kinyomtatott grafikont 
tesz elérhetővé a mérések megkönnyítése érdekében. Az EKG-papírt csak 
szakképzett egészségügyi dolgozó közvetlen felügyelete mellett szabad 
használni. Az EKG-papírt elsősorban kórházi használatra tervezték, de 
alkalmazható klinikai körülmények között, orvosi rendelőkben, 
kapcsolatfelvevő központokban, vagy bárhol, ahol EKG készítése történik. 

Használati útmutató 
Vital Signs™ EKG-papír GE MAC® sorozathoz: 
- Egy elõre kinyomtatott grafikont tesz elérhetõvé a mérések megkönnyítése 
érdekében.  
- Kifejezetten a GE Healthcare berendezés jellegzetességeinek 
figyelembevételével készült. 
- Különleges papír, amely egy olyan vegyi anyaggal van impregnálva, ami 
meleg hatására elszínezõdik. 
 
Az eszközzel kapcsolatban bekövetkezett bármilyen súlyos eseményről 
jelentést kell tenni a gyártó felé a productquality@myairlife.com címen, 
valamint annak a tagállamnak az illetékes hatósága felé, amelyben a 
felhasználó és/vagy a beteg letelepedett. 

Megjegyzések 
Használat előtt gondosan nézze át az előre nyomtatott rácsos EKG-papírt. Az 
eszköz a beteg fiziológiás állapotát tükröző adatokat rögzít és jelenít meg, 
amelyek szakképzett orvos vagy klinikus által áttekintve hasznosak lehetnek 
a diagnózis felállításában, azonban a beteg diagnózisának felállításakor nem 
szabad egyedül ezekre az adatokra hagyatkozni. 

A képet tartalmazó papír tárolására vonatkozó javaslatok 
- A tárolást hűvös, sötét, száraz helyen végezze. A hőmérséklet 27 °C (80 °F) 
alatt legyen. A relatív páratartalom 65%-nál alacsonyabb legyen. 
- A papírt ne érje erős fény vagy ultraibolya sugárzás (például napfény, illetve 
fluoreszcens vagy hasonló megvilágítás). 
- A rajzok és a páciensadatok tartósságának maximalizálása érdekében 
tartsa a papírokat külön kartonlapok között. 
- Ne tárolja indigós és indigómentes nyomtatványokkal, műanyag 
iratvédőkkel, illetve nyomásra érzékeny szalagokkal és címkékkel. 

Tárolás 
Tárolási hőmérséklet -30 °C/-22 °F – +30 °C/+86 °F. 
Tárolási páratartalom 0% - 65% 

Hulladékkezelés 
A helyi és az állami környezetvédelmi előírásoknak megfelelően 
ártalmatlanítsa. 

Műszaki leírás 
- A rács merőleges a papírra, +/- 0,5% eltéréssel. 
- A rácsvonalazás eltérése +/- 2% / 1 mm. 
- A Vital Signs EKG-papírra készített tiszta nyomat megfelelő tárolás mellett 
a termékismertetőben szereplő ideig olvasható a képkészítéstől számítva. 
- Előállításához nem használtak természetes gumit. 

Rendelési információk 
További információkért vegye fel a kapcsolatot a helyi értékesítési 
képviselettel, vagy látogasson el a www.myAirLife.com weboldalra. 
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Vital Signs™ EKG papīrs GE MAC® 
sērijai 
Lietošanas norādījumi 
Paredzētā lietošana  
EKG ierakstīšanas lāzerpapīru izmanto, lai drukātā veidā saglabātu EKG 
viļņus un ar tiem saistīto EKG informāciju. Uz papīra ir iepriekš uzdrukāts 
līniju režģis mērījumu atvieglošanai. EKG ierakstīšanas lāzerpapīru drīkst 
izmantot tikai sertificēts veselības aprūpes speciālists vai cita persona viņa 
uzraudzībā. EKG ierakstīšanas lāzerpapīru paredzēts izmantot galvenokārt 
slimnīcā, bet to var lietot arī klīnikās, ārstu kabinetos, ārstniecības centros vai 
citur, kur tiek pierakstīta EKG. 

Lietošanas norādījumi 
Vital Signs EKG papīrs GE MAC® sērijai: 
- uz tā ir iepriekš uzdrukāts līniju režģis mērījumu atvieglošanai; 
- speciāli izgatavots, lai atbilstu GE Healthcare iekārtām; 
- impregnēts ar ķīmiskām vielām, augstas kvalitātes papīrs, kas karstuma 
ietekmē maina krāsu. 
 
Jebkāds nopietns ar ierīci saistīts incidents jāpaziņo ražotājam 
productquality@myairlife.com un tās dalībvalsts kompetentajai iestādei, kurā 
atrodas lietotājs un/vai pacients. 

Piezīmes 
Pirms lietošanas rūpīgi pārbaudiet iepriekš apdrukāto režģa EKG papīru. 
Ierīce tver un parāda datus par pacienta fizioloģisko stāvokli. Šie dati var būt 
noderīgi, kad apmācīts ārsts vai klīnicists nosaka diagnozi, tomēr tos nedrīkst 
izmantot kā vienīgo avotu pacienta diagnozes noteikšanai. 

Glabāšanas ieteikumi papīram ar attēliem 
- Glabājiet vēsā, tumšā un sausā vietā. Temperatūrai jābūt zemākai par 
27 °C (80 °F). Relatīvajam mitrumam jābūt < 65%. 
- Izvairieties no spilgtas gaismas vai UV avotu iedarbības, piemēram, saules 
gaismas, dienasgaismas un līdzīga apgaismojuma. 
- Glabājiet atsevišķā bieza papīra mapē, lai nodrošinātu maksimālu datu 
attēla kvalitāti un kalpošanas ilgumu. 
- Neglabājiet kopā ar kopējamo papīru un veidlapām bez kopējamā papīra, 
plastmasas dokumentu vāciņiem vai spiedienjutīgām lentām vai uzlīmēm. 

Glabāšana 
Glabāšanas temperatūra: no –30 °C/–22 °F līdz +30 °C/+86 °F. 
Mitrums uzglabāšanas laikā 0 % - 65 % 

Likvidēšana 
Izmest saskaņā ar vietējiem un valsts vides aizsardzības noteikumiem.  

Tehniskais apraksts 
- Līniju režģis ir perpendikulārs papīram +/- 0,5% robežās. 
- Režģa līniju pielaide ir +/- 2% uz 1 mm. 
- Skaidras izdrukas izturība uz Vital Signs EKG papīra, ir lasāms saskaņā ar 
izstrādājuma aprakstu no attēlu datuma, papīru pareizi uzglabājot. 
- Nesatur dabisko gumiju (lateksu). 

Informācija par pasūtīšanu 
Lai iegūtu papildinformāciju, lūdzu, sazinieties ar vietējo pārdošanas pārstāvi 
vai apmeklējiet vietni www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG papīrs GE MAC® 
sērijai 
Lietošanas norādījumi 
Paredzētā lietošana  
EKG ierakstīšanas lāzerpapīru izmanto, lai drukātā veidā saglabātu EKG 
viļņus un ar tiem saistīto EKG informāciju. Uz papīra ir iepriekš uzdrukāts 
līniju režģis mērījumu atvieglošanai. EKG ierakstīšanas lāzerpapīru drīkst 
izmantot tikai sertificēts veselības aprūpes speciālists vai cita persona viņa 
uzraudzībā. EKG ierakstīšanas lāzerpapīru paredzēts izmantot galvenokārt 
slimnīcā, bet to var lietot arī klīnikās, ārstu kabinetos, ārstniecības centros vai 
citur, kur tiek pierakstīta EKG. 

Lietošanas norādījumi 
Vital Signs EKG papīrs GE MAC® sērijai: 
- uz tā ir iepriekš uzdrukāts līniju režģis mērījumu atvieglošanai; 
- speciāli izgatavots, lai atbilstu GE Healthcare iekārtām; 
- impregnēts ar ķīmiskām vielām, augstas kvalitātes papīrs, kas karstuma 
ietekmē maina krāsu. 
 
Jebkāds nopietns ar ierīci saistīts incidents jāpaziņo ražotājam 
productquality@myairlife.com un tās dalībvalsts kompetentajai iestādei, kurā 
atrodas lietotājs un/vai pacients. 

Piezīmes 
Pirms lietošanas rūpīgi pārbaudiet iepriekš apdrukāto režģa EKG papīru. 
Ierīce tver un parāda datus par pacienta fizioloģisko stāvokli. Šie dati var būt 
noderīgi, kad apmācīts ārsts vai klīnicists nosaka diagnozi, tomēr tos nedrīkst 
izmantot kā vienīgo avotu pacienta diagnozes noteikšanai. 

Glabāšanas ieteikumi papīram ar attēliem 
- Glabājiet vēsā, tumšā un sausā vietā. Temperatūrai jābūt zemākai par 
27 °C (80 °F). Relatīvajam mitrumam jābūt < 65%. 
- Izvairieties no spilgtas gaismas vai UV avotu iedarbības, piemēram, saules 
gaismas, dienasgaismas un līdzīga apgaismojuma. 
- Glabājiet atsevišķā bieza papīra mapē, lai nodrošinātu maksimālu datu 
attēla kvalitāti un kalpošanas ilgumu. 
- Neglabājiet kopā ar kopējamo papīru un veidlapām bez kopējamā papīra, 
plastmasas dokumentu vāciņiem vai spiedienjutīgām lentām vai uzlīmēm. 

Glabāšana 
Glabāšanas temperatūra: no –30 °C/–22 °F līdz +30 °C/+86 °F. 
Mitrums uzglabāšanas laikā 0 % - 65 % 

Likvidēšana 
Izmest saskaņā ar vietējiem un valsts vides aizsardzības noteikumiem.  

Tehniskais apraksts 
- Līniju režģis ir perpendikulārs papīram +/- 0,5% robežās. 
- Režģa līniju pielaide ir +/- 2% uz 1 mm. 
- Skaidras izdrukas izturība uz Vital Signs EKG papīra, ir lasāms saskaņā ar 
izstrādājuma aprakstu no attēlu datuma, papīru pareizi uzglabājot. 
- Nesatur dabisko gumiju (lateksu). 

Informācija par pasūtīšanu 
Lai iegūtu papildinformāciju, lūdzu, sazinieties ar vietējo pārdošanas pārstāvi 
vai apmeklējiet vietni www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG popierius „GE 
MAC®“ serijai 
Naudojimo nurodymai 

Naudojimo paskirtis 
EKG įrašytuvo popierius naudojamas norint išsaugoti EKG bangų formas 
ir su jomis susijusią EKG informaciją spausdintine forma. Matavimams 
palengvinti popieriuje pateikiamas iš anksto išspausdintas tinklelis. EKG 
įrašytuvo popierių gali naudoti licencijuotas sveikatos priežiūros specialistas 
arba jo vadovaujami asmenys. EKG įrašytuvo popierius visų pirma skirtas 
naudoti ligoninėse, tačiau jį galima naudoti ir klinikose, gydytojų kabinetuose, 
neįgaliesiems skirtuose paslaugų centruose ar įstaigose, kuriose gaunamos 
EKG. 

Naudojimo nurodymai 
„Vital Signs™“ EKG popierius „GE MAC®“ serijai: 
- Matavimams palengvinti pateikiamas iš anksto išspausdintas tinklelis.  
- Jis sukurtas taip, kad atitiktų bendrovės GE Healthcare įrangos 
charakteristikas. 
- Tai specialios paskirties plonas popierius, impregnuotas chemikalu, kuris 
veikiamas šilumos keičia spalvą. 
 
Įvykus bet kokiam rimtam incidentui, susijusiam su įrenginiu, apie jį turi būti 
pranešta gamintojui el. pašto adresu productquality@myairlife.com ir tos 
valstybės narės, kurioje naudotojas ir (arba) pacientas yra įsikūręs, 
kompetentingai institucijai. 

Pastabos 
Prieš naudodami atidžiai apžiūrėkite iš anksto išspausdintą tinklelio EKG 
dokumentą. Prietaisas fiksuoja ir pateikia paciento fiziologinę būklę 
atspindinčius duomenis, kurie, juos peržiūrėjus kvalifikuotam gydytojui ar 
klinicistui, gali būti naudingi nustatant diagnozę; tačiau šie duomenys 
neturėtų būti naudojami kaip vienintelė priemonė paciento diagnozei 
nustatyti. 

Rekomendacijos, kaip sandėliuoti popierių, ant kurio 
perkelti vaizdai 
- Laikykite jį vėsioje, tamsioje ir sausoje vietoje. Temperatūra negali viryti 
27 °C (80 °F). Santykinė drėgmė turi būti < 65 proc. 
- Saugokite jį nuo ryškios šviesos ir ultravioletinių spindulių šaltinio, kaip antai 
saulės spindulių, fluorescencinės ar panašios šviesos spindulių, poveikio. 
- Laikykite jį atskirame aplanke iš manilinio popieriaus – taip užtikrinamas 
maksimalus trajektorijos ir paciento duomenų vaizdo ilgaamžiškumas. 
- Nelaikykite jo kartu su kalkiniais ir bekalkiais kopijavimo blankais, 
plastikiniais dokumentų apsauginiais aplankais ar slėgiui jautriomis juostomis 
ar etiketėmis. 

Laikymas 
Laikymo temperatūra: -30 °C / -22 °F iki +30 °C / +86 °F. 
Saugojimo aplinkos drėgnis 0% - 65% 

Išmetimas 
Išmeskite laikydamiesi vietinių ir nacionalinių aplinkos apsaugos taisyklių.  

Techninis aprašas 
- Tinklelis popieriuje išdėstytas vertikaliai su +/- 0,5 proc. paklaida. 
- Tinklelio suliniavimo leistinasis nuokrypis yra +/-2 proc. 1 milimetre. 
- Tinkamai laikant aiškus spaudinys „Vital Signs“ EKG popieriuje lieka 
įskaitomas produkto apraše nurodytą laikotarpį nuo padarymo. 
- Pagaminta nenaudojant natūralios gumos latekso.  

Užsakymo informacija 
Daugiau informacijos prašome teirautis iš vietinio prekybos atstovo arba 
apsilankius www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ ECG-papier voor de 
GE MAC®-serie 
Gebruiksaanwijzing 

Beoogd gebruik  
Het papier voor de ECG-recorder wordt gebruikt om afgedrukte ECG-curven 
en de bijbehorende ECG-gegevens te behouden. Het papier bevat een 
voorgedrukt raster voor het eenvoudig uitvoeren van metingen. Het papier 
voor de ECG-recorder wordt gebruikt door of volgens de richtlijn van een 
bevoegde zorgverlener. Het papier voor de ECG-recorder dient primair in het 
ziekenhuis te worden gebruikt, maar kan tevens worden gebruikt in een 
kliniek, artsenpraktijk, wijkcentra of waar een ECG ook maar is vereist. 

Gebruiksaanwijzing 
Vital Signs™-ECG-papier voor de GE MAC®-serie: 
- Biedt een voorgedrukt raster voor het eenvoudig uitvoeren van metingen. 
- Is specifiek ontwikkeld om op de eigenschappen van GE Healthcare-
apparatuur aan te sluiten. 
- Is een speciaal fijn papier geïmpregneerd met een chemische stof waardoor 
de kleur verandert als het papier wordt blootgesteld aan hitte. 
 
Ernstige incidenten met betrekking tot het apparaat moeten worden gemeld 
aan de fabrikant op productquality@myairlife.com en de bevoegde autoriteit 
van de lidstaat waar de gebruiker en/of de patiënt is gevestigd. 

Aantekeningen 
Visualiseer het ECG-papier met voorbedrukt raster vóór gebruik zorgvuldig. 
Het apparaat registreert en presenteert gegevens die de fysiologische 
gesteldheid van een patiënt weerspiegelen en die bij beoordeling door een 
getraind arts of clinicus nuttig kunnen zijn bij het stellen van een diagnose; de 
gegevens mogen echter niet worden gebruikt als enige methode voor het 
stellen van de diagnose. 

Bewaaradviezen voor papier met beelden 
- Bewaar op een koele, donkere en droge plaats. De temperatuur moet lager 
zijn dan 27°C (80°F). De relatieve vochtigheidsgraad moet < 65% zijn. 
- Vermijd blootstelling aan fel licht of UV-stralen, zoals zonlicht, 
fluorescentielampen en vergelijkbare verlichting. 
- Bewaar met het oog op de maximale levensduur van uw spoor- en 
patiëntbeelden het papier apart in een map van manillapapier. 
- Bewaar het papier niet bij formulieren met en zonder carbon, plastic 
documentbeschermers, of drukgevoelig plakband of labels. 

Opslag 
Opslagtemperatuur -30 °C/-22 °F tot +30 °C/+86 °F. 
Vochtigheid bij opslag 0% - 65% 

Afvoer 
Afvoeren volgens de plaatselijke en nationale milieuvoorschriften. 

Technische beschrijving 
- Het raster staat loodrecht op papier binnen +/- 0,5%. 
- Rasterliniëring heeft een tolerantie van +/- 2% per 1 mm. 
- Een duidelijke afdruk op Vital Signs-ECG-papier blijft bij juiste opslag 
leesbaar gedurende de periode die in de productbeschrijving wordt genoemd. 
- Niet vervaardigd met latex van natuurlijk rubber. 

Bestelinformatie 
Neem voor meer informatie contact op met uw lokale vertegenwoordiger of 
ga naar www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG-papirer for GE 
MAC®-serien 
Brukerveiledning 

Tiltenkt bruk  
EKG-papiret brukes til å skrive ut EKG-kurver og tilhørende EKG-
informasjon. Papiret har forhåndstrykt rutenett til målinger. EKG-papir skal 
brukes av eller under tilsyn av autorisert helsepersonell. EKG-papiret er 
hovedsakelig ment til bruk på sykehus, men kan brukes på klinikker, 
legekontor, krisesentre og andre steder der EKG registreres. 

Brukerveiledning 
Vital Signs™ EKG-papir for GE MAC®-serien: 
- Med forhåndstrykt rutenett til målinger. 
- Det er spesialdesignet slik at det samsvarer med egenskapene til utstyr fra 
GE Healthcare. 
- Det er et tynt, fint papir som er impregnert med et kjemikalie som endrer 
farge når det utsettes for varme. 
 
Alle alvorlige hendelser som har oppstått i relasjon til enheten, skal 
rapporteres til produsenten productquality@myairlife.com, samt til egnet 
myndighet i medlemslandet hvor brukeren og/eller pasienten er etablert. 

Merknader 
Se nøye igjennom det forhåndstrykte EKG-rutearket før bruk. Enheten 
registrerer og presenterer data som gjenspeiler en pasients fysiologiske 
tilstand, som kan være nyttig for en opplært lege eller kliniker når en 
diagnose skal stilles. Dataene skal imidlertid ikke brukes som eneste 
grunnlag for å stille en diagnose. 

Anbefalt oppbevaring av trykt papir 
- Oppbevar papiret kjølig, mørkt og tørt. Temperaturen må ikke overstige 
27 °C. Luftfuktigheten måvære lavere enn 65 %. 
- Ikke utsett papiret for sterkt lys eller kilder til ultrafiolett lys, for eksempel 
sollys, lysrør eller tilsvarende belysning. 
- Oppbevar papiret separat i manilamapper for å sikre maksimal levetid på 
kurver og pasientdatabilder. 
- Ikke oppbevar sammen med skjemaer med eller uten gjennomslag, 
plastmapper eller tape eller etiketter som er trykkfølsomme. 

Oppbevaring 
Oppbevaringstemperatur –30 til 30 °C / –22 til 86 °F. 
Luftfuktighet under lagring 0 % - 65 % 

Kassering 
Kast i henhold til lokale og statlige miljøforskrifter. 

Teknisk beskrivelse 
- Rutenettet er vinkelrett mot papir innenfor +/- 0,5 %. 
- Rutenettlinjeringen har en toleranse på +/-2 % per 1 mm. 
- Holdbarheten til en klar utskrift på et Vital Signs EKG-papir er lesbar i 
henhold til produktbeskrivelsen fra avbildningsdatoen med riktig oppbevaring. 
- Ikke fremstilt med naturlig gummilateks. 

Bestillingsinformasjon 
Hvis du vil ha mer informasjon, kan du kontakte den lokale 
salgsrepresentanten eller gå til www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG-papirer for GE 
MAC®-serien 
Brukerveiledning 

Tiltenkt bruk  
EKG-papiret brukes til å skrive ut EKG-kurver og tilhørende EKG-
informasjon. Papiret har forhåndstrykt rutenett til målinger. EKG-papir skal 
brukes av eller under tilsyn av autorisert helsepersonell. EKG-papiret er 
hovedsakelig ment til bruk på sykehus, men kan brukes på klinikker, 
legekontor, krisesentre og andre steder der EKG registreres. 

Brukerveiledning 
Vital Signs™ EKG-papir for GE MAC®-serien: 
- Med forhåndstrykt rutenett til målinger. 
- Det er spesialdesignet slik at det samsvarer med egenskapene til utstyr fra 
GE Healthcare. 
- Det er et tynt, fint papir som er impregnert med et kjemikalie som endrer 
farge når det utsettes for varme. 
 
Alle alvorlige hendelser som har oppstått i relasjon til enheten, skal 
rapporteres til produsenten productquality@myairlife.com, samt til egnet 
myndighet i medlemslandet hvor brukeren og/eller pasienten er etablert. 

Merknader 
Se nøye igjennom det forhåndstrykte EKG-rutearket før bruk. Enheten 
registrerer og presenterer data som gjenspeiler en pasients fysiologiske 
tilstand, som kan være nyttig for en opplært lege eller kliniker når en 
diagnose skal stilles. Dataene skal imidlertid ikke brukes som eneste 
grunnlag for å stille en diagnose. 

Anbefalt oppbevaring av trykt papir 
- Oppbevar papiret kjølig, mørkt og tørt. Temperaturen må ikke overstige 
27 °C. Luftfuktigheten måvære lavere enn 65 %. 
- Ikke utsett papiret for sterkt lys eller kilder til ultrafiolett lys, for eksempel 
sollys, lysrør eller tilsvarende belysning. 
- Oppbevar papiret separat i manilamapper for å sikre maksimal levetid på 
kurver og pasientdatabilder. 
- Ikke oppbevar sammen med skjemaer med eller uten gjennomslag, 
plastmapper eller tape eller etiketter som er trykkfølsomme. 

Oppbevaring 
Oppbevaringstemperatur –30 til 30 °C / –22 til 86 °F. 
Luftfuktighet under lagring 0 % - 65 % 

Kassering 
Kast i henhold til lokale og statlige miljøforskrifter. 

Teknisk beskrivelse 
- Rutenettet er vinkelrett mot papir innenfor +/- 0,5 %. 
- Rutenettlinjeringen har en toleranse på +/-2 % per 1 mm. 
- Holdbarheten til en klar utskrift på et Vital Signs EKG-papir er lesbar i 
henhold til produktbeskrivelsen fra avbildningsdatoen med riktig oppbevaring. 
- Ikke fremstilt med naturlig gummilateks. 

Bestillingsinformasjon 
Hvis du vil ha mer informasjon, kan du kontakte den lokale 
salgsrepresentanten eller gå til www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papier do EKG do 
urządzeń z serii MAC® firmy GE 
Instrukcja stosowania  

Przeznaczenie  
Papier do rejestratora EKG umożliwia wydruk krzywych EKG wraz ze 
wszystkimi powiązanymi informacjami. Zawiera nadrukowaną siatkę 
ułatwiającą wykonywanie pomiarów. Papier do rejestratora EKG powinien 
być używany przez uprawniony personel medyczny lub pod jego nadzorem. 
Papier do rejestratora EKG jest przeznaczony do użytkowania przede 
wszystkim w placówkach szpitalnych, ale można go także stosować w 
przychodniach, gabinetach lekarskich, ośrodkach pomocy i jakichkolwiek 
innych placówkach, w których przeprowadzana jest rejestracja EKG. 

Instrukcja stosowania  
Papier do EKG Vital Signs do urządzeń z serii MAC® firmy GE: 
- Zawiera nadrukowaną siatkę ułatwiającą wykonywanie pomiarów. 
- Opracowany na potrzeby obsługi sprzętu medycznego firmy GE Healthcare. 
- Specjalistyczny papier rejestracyjny pokryty powłoką chemiczną 
zmieniającą kolor pod wpływem ciepła. 
 
Wszelkie poważne incydenty, które wystąpiły w związku z wyrobem, należy 
zgłaszać producentowi na adres productquality@myairlife.com oraz organowi 
nadzorczemu państwa członkowskiego właściwemu dla użytkownika i/lub 
pacjenta. 

Uwagi 
Przed użyciem należy dokładnie uwidocznić wstępnie zadrukowany papier do 
EKG z siatką. Urządzenie przechwytuje i przedstawia dane odzwierciedlające 
stan fizjologiczny pacjenta, które po analizie przez przeszkolonego lekarza 
lub klinicystę mogą być przydatne w ustaleniu diagnozy. Jednak ostateczna 
diagnoza nie powinna być ustalana wyłącznie na podstawie tych danych. 

Zalecenia dotyczące przechowywania papieru z zapisem 
EKG 
- Przechowywać w chłodnym, ciemnym i suchym miejscu, Temperatura 
powinna wynosić mniej niż 27°C (80°F). Wilgotność względna powinna 
wynosić < 65%. 
- Unikać źródeł jasnego światła lub nadfioletu, np. światła słonecznego, 
oświetlenia jarzeniowego i tym podobnych. 
- Dla zapewnienia maksymalnej trwałości zapisu krzywej i danych pacjenta 
przechowywać oddzielnie w teczkach papierowych. 
- Nie przechowywać razem z formularzami kalkowymi bądź bezkalkowymi, 
koszulkami ochronnymi, taśmami samoprzylepnymi czy naklejkami. 

Przechowywanie 
Temperatura przechowywania od -30°C/-22°F do +30°C/+86°F. 
Wilgotność przechowywania 0% - 65% 

Utylizacja 
Utylizować zgodnie z lokalnymi i krajowymi przepisami dotyczącymi ochrony 
środowiska.  

Opis techniczny 
- Siatka jest prostopadła względem papieru (+/- 0,5%). 
- Tolerancja podziałki siatki wynosi +/- 2% na 1 mm. 
- Wydruki na papierze do EKG Vital Signs zachowują trwałość i czytelność 
przez liczony od daty zapisu okres podany w opisie produktu, o ile są 
przechowywane w odpowiednich warunkach. 
- W procesie wytwarzania nie użyto naturalnej gumy lateksowej.  

Informacje dotyczące składania zamówień 
W celu uzyskania dalszych informacji należy skontaktować się z lokalnym 
przedstawicielem handlowym lub odwiedzić stronę internetową 
www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papéis para ECG para 
a série GE MAC® 
Instruções de utilização 

Utilização prevista 
O papel de registo de ECG é utilizado para guardar formas de onda de ECG 
impressas e as informações de ECG associadas. O papel fornece uma 
grelha pré-impressa para facilitar as medições. O papel de registo de ECG 
deve ser utilizado por ou sob a supervisão directa de um médico licenciado. 
O papel de registo de ECG destina-se a ser utilizado principalmente em 
hospitais, mas pode ser utilizado em clínicas, consultórios, centros de saúde 
ou onde quer que os ECGs sejam realizados. 

Instruções de utilização 
Papel para ECG da Vital Signs para a série GE MAC®: 
- Fornece uma grelha pré-impressa para facilitar as medições. 
- Foi concebido especificamente para corresponder às características do 
equipamento da GE Healthcare. 
- É um papel fino especial, impregnado de um químico que muda de cor 
quando é exposto ao calor. 
 
Qualquer incidente grave que tenha ocorrido em relação ao dispositivo deve 
ser comunicado ao fabricante em productquality@myairlife.com e à 
autoridade competente do Estado-membro onde o utilizador e/ou paciente se 
encontra. 

Notas 
Antes de utilizar, visualize cuidadosamente o papel de ECG de grelha pré-
impresso. O dispositivo captura e apresenta dados que refletem a condição 
fisiológica de um paciente que, quando analisados por um médico ou 
profissional de saúde com formação, podem ser úteis na determinação de 
um diagnóstico; no entanto, os dados não devem ser utilizados como única 
forma de determinar o diagnóstico de um paciente. 

Recomendações de Armazenamento para Papel com 
Imagens 
- Guardar em locais frescos, escuros e secos. A temperatura tem de ser 
inferior a 27°C. A humidade relativa tem de ser < 65%. 
- Evitar a exposição a luz brilhante ou a fontes de UV, como a luz solar, 
fluorescente e outras fontes de iluminação semelhantes. 
- Armazenar separadamente numa pasta de abacá para assegurar a máxima 
preservação e a vida útil das imagens de dados de pacientes. 
- Não armazenar com formulários com ou sem carbono, protecções de 
documentos em plástico ou fitas ou etiquetas sensíveis à pressão. 

Armazenamento 
Temperatura de armazenamento de -30 °C/-22 °F a +30 °C/+86 °F. 
Humidade de armazenamento 0% - 65% 

Eliminação 
Elimine de acordo com os regulamentos ambientais locais e nacionais.  

Descrição técnica 
- A grelha é perpendicular ao papel na ordem dos +/- 0,5%. 
- A pauta da grelha tem uma tolerância de +/-2% por 1 mm. 
- A durabilidade da impressão nítida no papel para ECG da Vital Signs 
permite uma boa leitura de acordo com a descrição do produto a partir da 
data da imagem, se armazenado adequadamente. 
- Não fabricado com látex de borracha natural. 

Informação para encomenda 
Para mais informações, contacte o representante de vendas local da AirLife 
ou visite www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papéis para ECG para 
Série GE MAC® 
Instruções de uso 

Uso previsto 
O papel de registro de ECG é usado para reter as formas de onda impressas 
do ECG e as informações associadas do ECG. O papel fornece uma grade 
pré-impressa para facilitar as medições. O papel de registro de ECG deve 
ser usado de acordo com as instruções de um profissional de saúde 
licenciado. O papel de registro de ECG deve ser usado principalmente em 
hospitais, mas também pode ser usado em clínicas, consultórios médicos, 
centros comunitários ou onde quer que sejam realizados testes de ECG. 

Instruções de uso 
Papel para ECG™ Vital Signs™ para Série GE MAC®: 
- Fornece uma grade pré-impressa para facilitar as medições. 
- Foi desenvolvido especificamente para corresponder às características dos 
equipamentos GE Healthcare. 
- É um papel fino especial embebido de uma substância química que muda 
de cor quando exposto ao calor. 
 
Qualquer incidente grave que tenha ocorrido em relação ao dispositivo deve 
ser comunicado ao fabricante pelo e-mail productquality@myairlife.com e à 
autoridade competente do Estado-membro em que o usuário e/ou paciente é 
residente. 

Observações 
Visualize cuidadosamente a pré-impressão do ECG em grade antes do uso. 
O dispositivo captura e apresenta os dados que refletem o estado fisiológico 
do paciente que, quando revisado por um médico ou profissional da saúde 
treinado, pode ser útil na determinação do diagnóstico. No entanto, os dados 
não devem ser usados como único meio para determinar o diagnóstico do 
paciente. 

Recomendações de armazenamento para papel impresso 
- Armazene em local fresco, escuro e seco. A temperatura deve ser inferior a 
27 °C (80 °F). A umidade relativa deve ser inferior a 65%. 
- Evite exposição a fontes de luz brilhante ou UV, como luz solar, 
fluorescente e iluminação similar. 
- Armazene separadamente em uma pasta de cânhamo para garantir a 
máxima duração dos traçados e dos dados de imagem do paciente. 
- Não o armazene com formulários com e sem carbono, protetores de 
documento de plástico, fitas sensíveis à pressão ou etiquetas. 

Armazenamento 
Temperatura de armazenamento -30°C/-22°F a +30°C/+86°F. 
Umidade de armazenamento 0% - 65% 

Descarte 
Descarte de acordo com as regulamentações ambientais locais e estaduais.  

Descrição técnica 
- A grade está perpendicular ao papel dentro de +/- 0,5%. 
- O traçado da grade tem uma tolerância de +/- 2% por 1 mm. 
- A durabilidade de uma impressão clara no Papel para ECG Vital Signs 
segue a descrição do produto a partir da data de criação das imagens com o 
armazenamento adequado. 
- Não fabricado com látex de borracha natural. 

Informações sobre pedidos 
Para obter mais informações, entre em contato com seu representante de 
vendas local ou visite www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papéis para ECG para 
Série GE MAC® 
Instruções de uso 

Uso previsto 
O papel de registro de ECG é usado para reter as formas de onda impressas 
do ECG e as informações associadas do ECG. O papel fornece uma grade 
pré-impressa para facilitar as medições. O papel de registro de ECG deve 
ser usado de acordo com as instruções de um profissional de saúde 
licenciado. O papel de registro de ECG deve ser usado principalmente em 
hospitais, mas também pode ser usado em clínicas, consultórios médicos, 
centros comunitários ou onde quer que sejam realizados testes de ECG. 

Instruções de uso 
Papel para ECG™ Vital Signs™ para Série GE MAC®: 
- Fornece uma grade pré-impressa para facilitar as medições. 
- Foi desenvolvido especificamente para corresponder às características dos 
equipamentos GE Healthcare. 
- É um papel fino especial embebido de uma substância química que muda 
de cor quando exposto ao calor. 
 
Qualquer incidente grave que tenha ocorrido em relação ao dispositivo deve 
ser comunicado ao fabricante pelo e-mail productquality@myairlife.com e à 
autoridade competente do Estado-membro em que o usuário e/ou paciente é 
residente. 

Observações 
Visualize cuidadosamente a pré-impressão do ECG em grade antes do uso. 
O dispositivo captura e apresenta os dados que refletem o estado fisiológico 
do paciente que, quando revisado por um médico ou profissional da saúde 
treinado, pode ser útil na determinação do diagnóstico. No entanto, os dados 
não devem ser usados como único meio para determinar o diagnóstico do 
paciente. 

Recomendações de armazenamento para papel impresso 
- Armazene em local fresco, escuro e seco. A temperatura deve ser inferior a 
27 °C (80 °F). A umidade relativa deve ser inferior a 65%. 
- Evite exposição a fontes de luz brilhante ou UV, como luz solar, 
fluorescente e iluminação similar. 
- Armazene separadamente em uma pasta de cânhamo para garantir a 
máxima duração dos traçados e dos dados de imagem do paciente. 
- Não o armazene com formulários com e sem carbono, protetores de 
documento de plástico, fitas sensíveis à pressão ou etiquetas. 

Armazenamento 
Temperatura de armazenamento -30°C/-22°F a +30°C/+86°F. 
Umidade de armazenamento 0% - 65% 

Descarte 
Descarte de acordo com as regulamentações ambientais locais e estaduais.  

Descrição técnica 
- A grade está perpendicular ao papel dentro de +/- 0,5%. 
- O traçado da grade tem uma tolerância de +/- 2% por 1 mm. 
- A durabilidade de uma impressão clara no Papel para ECG Vital Signs 
segue a descrição do produto a partir da data de criação das imagens com o 
armazenamento adequado. 
- Não fabricado com látex de borracha natural. 

Informações sobre pedidos 
Para obter mais informações, entre em contato com seu representante de 
vendas local ou visite www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Hârtie EKG pentru 
seria GE MAC®  
Instrucţiuni de utilizare  

Destinaţie de utilizare  
Hârtia pentru aparatul de înregistrare ECG este utilizată pentru a păstra 
undele ECG tipărite și informaţiile asociate cu ECG-ul. Hârtia asigură o grilă 
pre-tipărită pentru a facilita măsurătorile. Hârtia pentru aparatul de 
înregistrare ECG va fi folosită de către sau la indicaţia unui medic licenţiat. 
Hârtia pentru aparatul de înregistrare ECG este destinată a fi utilizată în 
principal în spitale, dar poate fi folosită și în clinici, cabinet medicale, centre 
ambulatorii sau oriunde sunt efectuate ECG-uri. 

Instrucţiuni de utilizare  
Hârtie pentru EKG Vital Signs pentru seria GE MAC®: 
- Asigură o grilă pre-tipărită pentru a facilita măsurătorile. 
- Este concepută în mod specific pentru a corespunde caracteristicilor 
echipamentelor GE Healthcare. 
- Aceasta este o hârtie specială fină care este impregnată cu o substanţă 
chimică ce își schimbă culoarea în cazul expunerii la căldură. 
 
Orice incident grav care s-a produs în legătură cu dispozitivul trebuie raportat 
producătorului la productquality@myairlife.com și autorității de resort a 
Statului Membru în care este stabilit utilizatorul și/ sau pacientul. 

Note 
Vizualizați cu atenție hârtia EKG de tip grilă preimprimată înainte de utilizare. 
Dispozitivul captează și prezintă date care reflectă starea fiziologică a 
pacientului care, atunci când este revizuit de către un medic instruit sau de 
către un clinician, poate fi utilă în stabilirea unui diagnostic; totuși, datele nu 
trebuie utilizate ca unic mijloc de determinare a diagnosticului pacientului. 

Recomandări de depozitare pentru hârtia tipărită 
- Depozitaţi în locaţii răcoroase, întunecate și uscate. Temperatura trebuie să 
fie sub 27 °C (80 °F). Umiditatea relativă trebuie să fie < 65%. 
- Evitaţi expunerea la lumină puternică sau la surse de UV cum ar fi radiaţiile 
solare, ale luminii fluorescente sau altele similare. 
- A se depozita separat într-un dosar de manila pentru a asigura o durată 
maximă de persistenţă a traseului și a datelor pacientului. 
- A nu se depozita cu formulare cu indigou și fără indigou, folii protectoare din 
plastic pentru documente, sau cu benzi sau etichete sensibile la presiune. 

Depozitare 
Temperatură de expunere de la -30° C/-22° F la +30° C/+86° F. 
Umiditatea de depozitare 0% - 65% 

Casarea echipamentului 
Eliminați produsul conform reglementărilor de mediu locale și statale. 

Descriere tehnică 
- Grila este perpendiculară pe hârtie cu o variaţie de +/- 0,5%. 
- Linierea grilei are o toleranţă de +/- 2% pe 1 mm. 
- Durabilitatea imprimării clare este asigurată de hârtia EKG Vital Signs, care 
rămâne lizibilă conform descrierii produsului de la data expunerii în condiţii de 
depozitare corectă. 
- Nu este fabricat cu latex din cauciuc natural. 

Informaţii despre comandă 
Pentru mai multe informaţii vă rugăm să contactaţi reprezentantul local de 
vânzări sau să vizitaţi www.myAirLife.com. 
 
 

 RO 

 

Vital Signs™ Бумага для ЭКГ для 
мониторов GE серии MAC® 
Инструкции по эксплуатации 

Назначение  
Бумага для регистратор ЭКГ используется для фиксации печатных 
кривых ЭКГ и соответствующих данных ЭКГ. На ней предварительно 
напечатана сетка, облегчающая измерения. Бумага для регистратора 
ЭКГ должна использоваться лицензированным медицинским 
специалистом или под его руководством. Она предназначена, прежде 
всего, для использования в больницах, но может применяться также в 
клиниках, врачебных кабинетах, центрах социальной поддержки и в 
любых иных местах, где требуется ЭКГ. 

Инструкции по эксплуатации 
Бумага для ЭКГ Vital Signs для мониторов GE серии MAC®: 
- Предварительно напечатанная сетка облегчает измерения. 
- Разработана специально в соответствии с характеристиками 
оборудования GE Healthcare. 
- Специальная тонкая бумага, пропитанная химикатом, изменяющим 
цвет при нагревании. 
 
Обо всех серьезных происшествиях, связанных с изделием, следует 
сообщать производителю по адресу productquality@myairlife.com и в 
компетентный орган государства-члена ЕС, в котором зарегистрирован 
пользователь и (или) пациент. 

Примечания 
Перед использованием внимательно осмотрите отпечатанную 
миллиметровую бумагу для ЭКГ. Устройство снимает и представляет 
данные, отражающие физиологическое состояние пациента, которые 
могут быть полезны квалифицированному врачу или врачу-клиницисту 
при постановке диагноза; однако эти данные не должны использоваться 
в качестве единственного средства для постановки диагноза пациента. 

Рекомендации по хранению бумаги с нанесенным 
изображением 
- Храните в прохладном, темном и сухом месте. Допустимая 
температура: 27°C (80°F). Допустимая относительная влажность: < 65%. 
- Защищайте от воздействия яркого света или источников 
ультрафиолетового излучения, таких как солнечный свет, лампы 
дневного освещения и подобные осветительные приборы. 
- Храните отдельно в папке из манильской бумаги, чтобы обеспечить 
максимальный срок службы кривых и данных пациента. 
- Запрещается хранить вместе с копировальной бумагой, пластиковыми 
обложками для документов или самоклеящимися лентами или 
этикетками. 

Хранение 
Температура при хранении: от -30 до +30°C (от -22 до +86°F). 
Влажность при хранении 0% - 65% 

Утилизация 
Утилизируйте согласно местным и государственным природоохранным 
нормативам. 

Технические характеристики 
- Сетка перпендикулярная краям бумаги в пределах +/-0,5%. 
- Допуск линовки сетки: +/-2% на 1 мм. 
- Данные, распечатанные на бумаге для ЭКГ Vital Signs, остаются 
разборчивыми в течение указанного в описании продукции срока с 
момента печати при условии правильного хранения. 
- Изготовлено без использования натурального каучукового латекса. 

Информация о заказе 
Дополнительную информацию можно получить, обратившись 
к местному торговому представителю или посетив сайт 
www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papirji za EKG za 
serijo GE MAC® 
Navodila za uporabo  

Predvidena uporaba  
Papir za EKG je namenjen shranjevanju natisnjenih krivulj EKG in povezanih 
informacij o meritvah. Na papir je natisnjena mreža za beleženje meritev. 
Papir za EKG smeuporabljati usposobljeno zdravstveno osebje ali pa mora to 
nadzirati njegovo uporabo. Papir za EKG je predviden predvsem za uporabo 
v bolnišnicah, vendar se lahko uporablja tudi na klinikah, v ambulantah in 
medicinskih centrih oziroma povsod, kjer se opravlja preiskave EKG-ja. 

Navodila za uporabo  
Papir za EKG Vital Signs za serijo GE MAC®: 
- Ima prednatisnjeno mrežo za beleženje meritev. 
- Posebej prilagojen značilnostim opreme družbe GE Healthcare. 
- Občutljiv papir, prepojen s posebno kemikalijo, ki ob stiku s toploto 
spreminja barvo. 
 
O vsakem resnem incidentu, ki se je pojavil v povezavi s pripomočkom, je 
treba poročati proizvajalcu na e-naslov productquality@myairlife.com in 
pristojnemu organu v državi članici, v kateri ima uporabnik sedež in/ali bolnik 
stalni naslov. 

Opombe 
Pred uporabo pozorno preglejte prednatisnjeni papir z mrežo za EKG. 
Pripomoček zajame in prikaže podatke o bolnikovem fiziološkem stanju, ki so 
lahko usposobljenemu zdravniku v pomoč pri določanju diagnoze. Vendar pa 
se podatki ne smejo uporabiti kot edina podlaga za določanje diagnoze 
bolnika. 

Priporočila o shranjevanju papirja z natisi 
- Shranjujte na hladnem, temnem in suhem mestu. Temperatura mora biti 
pod 27 °C (80 °F). Relativna zračna vlažnost mora biti pod 65%. 
- Ne izpostavljajte močni ali ultravijolični svetlobi, kot so sončna, 
fluorescentna in podobna svetloba. 
- Za čim trajnejši zapis krivulj ter podatkov o pacientih papirje shranjujte 
ločeno v zaščitnih mapah. 
- Ne shranjujte skupaj s kopirnimi ali samokopirnimi obrazci, plastičnimi 
zaščitnimi mapami ali na dotik občutljivimi trakovi ali nalepkami. 

Skladiščenje 
Temperatura pri skladiščenju –30 °C/–22 °F do +30 °C/+86 °F. 
Vlaga pri shranjevanju 0 % - 65 % 

Odstranjevanje 
Zavrzite skladno z lokalnimi in državnimi okoljskimi predpisi. 

Tehnični opis 
- Mreža je pravokotna na papir z možnostjo odstopanja do +/– 0,5 %. 
- Linije mreže lahko odstopajo do +/– 2 % na 1 mm. 
- Pri pravilnem shranjevanju je jasen izpis na papirju za EKG Vital Signs 
berljiv v obdobju, ki je navedeno v opisu izdelka, od datuma slikanja. 
- Ni izdelano iz lateksa iz naravne gume. 

Informacije o naročanju 
Za več informacij se obrnite na lokalnega prodajnega zastopnika ali obiščite 
spletno mesto www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papirji za EKG za 
serijo GE MAC® 
Navodila za uporabo  
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Vital Signs™ EKG papiere do 
zariadení radu GE MAC® 
Návod na použitie  

Určené použitie  
Záznamový papier na EKG sa používa na uchovávanie vytlačených kriviek 
EKG a súvisiacich informácií o EKG. Tento papier využíva predtlačenú 
mriežkovú sieť na uľahčenie meraní. Záznamový papier na EKG môže 
používať výlučne priamy poskytovateľ zdravotnej starostlivosti s platnou 
licenciou, prípadne sa môže používať pod jeho dohľadom. Záznamový papier 
na EKG je v prvom rade určený na použitie v nemocnici, avšak môže sa 
používať aj na klinikách, ambulanciách a v zdravotných poradenských 
centrách, prípadne všade tam, kde treba zaznamen ať EKG. 

Návod na použitie  
EKG papier Vital Signs do zariadení radu GE MAC®: 
- Využíva predtlačenú mriežkovú sieť na uľahčenie meraní.  
- Bol vyvinutý špeciálne tak, aby vyhovoval charakteristickým vlastnostiam 
zariadení od spoločnosti GE Healthcare. 
- Je špeciálny kvalitný papier napustený chemikáliou, ktorá mení farbu v 
prípade, že je papier vystavený teplu. 
 
Akákoľvek vážna udalosť, ktorá sa vyskytla v súvislosti so zariadením, sa 
musí nahlásiť výrobcovi na adrese productquality@myairlife.com a 
kompetentnému orgánu členského štátu, v ktorom používateľ a/alebo pacient 
sídlia. 

Poznámky 
Pred použitím pozorne zobrazte vopred vytlačený EKG papier. Zariadenie 
zaznamenáva a ponúka údaje, ktoré odzrkadľujú fyziologický stav pacienta, 
a pri kontrole vyškoleným lekárom môže byť užitočný pri určovaní diagnózy. 
Údaje by sa však nemali používať ako jediný prostriedok na určenie diagnózy 
pacienta. 

Odporúčania v súvislosti so skladovaním obrazového 
papiera 
- Skladujte na chladnom, tmavom a suchom mieste. Teplota musí byť nižšia 
ako 27°C (80°F). Relatívna vlhkosť musí byť < 65 %. 
- Nevystavujte záznamy silnému svetlu alebo zdrojom ultrafialového žiarenia 
ako je slnečné, fluorescenčné alebo podobné svetlo. 
- Skladujte oddelene v manilových zakladačoch, aby ste zaistili maximálnu 
životnosť záznamov a obrazových údajov o pacientoch. 
- Neskladujte spolu s formulármi z uhlíkového a bezuhlíkového papiera, 
plastickými ochrannými obalmi na dokumenty ani páskami, resp. štítkami 
citlivými na tlak. 

Skladovanie 
Teplota skladovania –30 °C/–22 °F až +30 °C/+86 °F. 
Vlhkosť pri skladovaní 0 % - 65 % 

Likvidácia 
Zlikvidujte v súlade s miestnymi a štátnymi environmentálnymi právnymi 
predpismi. 

Technický opis 
- Mriežka je kolmá na papier s toleranciou +/- 0,5 %. 
- Linkovanie mriežky má toleranciu +/- 2 % na 1 mm. 
- Životnosť zreteľných výtlačkov na EKG papieri Vital Signs je pri správnom 
skladovaní zaručená od dňa vytvorenia záznamu po dobu uvedenú v popise 
výrobku. 
- Nie je vyrobený z prírodného kaučukového latexu.  

Objednávacie údaje 
Ak chcete získať viac informácií, kontaktujte svojho miestneho obchodného 
zástupcu alebo navštívte webovú stránku www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ Papir za EKG za GE 
MAC® serije 
Uputstvo za upotrebu 

Namena  
Papir za snimanje EKG očitavanja koristi se za čuvanje odštampanog EKG 
talasnog oblika signala i pridruženih informacija o EKG–u. Papir sadrži 
unapred odštampanu koordinatnu mrežu za pojednostavljenje merenja. Papir 
za snimanje EKG očitavanja mora koristiti ovlašćeni zdravstveni radnik ili 
osoba koju ovlašćeni zdravstveni radnik nadgleda. Papir za snimanje EKG 
očitavanja namenjen je prvenstveno bolnicama, ali se može koristiti i u 
kliničkom okruženju, lekarskim ordinacijama, dobrotvornim organizacijama ili 
na bilo kom mestu gde se obavlja akvizicija EKG–a. 

Uputstvo za upotrebu 
Vital Signs™ papir za EKG za GE MAC® serije: 
- Sadrži unapred odštampanu koordinatnu mrežu za pojednostavljenje 
merenja. 
- Dizajniran je tako da odgovara svim karakteristikama GE Healthcare 
opreme. 
- Predstavlja izuzetno gladak papir natopljen hemikalijom koja menja boju 
kada je izložena toploti. 
 
Svaki ozbiljan incident koji se dogodi u vezi sa uređajem treba prijaviti 
proizvođaču na productquality@myairlife.com i nadležnom organu države 
članice u kojoj se nalazi korisnik i/ili pacijent. 

Napomene 
Pažljivo vizuelizujte unapred odštampani EKG papir sa mrežom pre upotrebe. 
Uređaj beleži i prikazuje podatke koji odražavaju fiziološko stanje pacijenta 
koji, kada ih pregleda obučeni lekar ili kliničar, mogu biti korisni u utvrđivanju 
dijagnoze; međutim, podaci ne bi trebalo da se koriste kao jedino sredstvo za 
određivanje dijagnoze pacijenta. 

Preporuke za pohranjivanje papira sa slikama 
- Pohranjivati na hladnom, mračnom i suvom mestu. Temperatura mora biti 
manja od 27°C. Relativna vlažnost mora biti < 65%. 
- Izbegavati izlaganje intenzivnoj svetlosti i UV zračenju poput sunčeve 
svetlosti, fluorescentne svetlosti i tome slično. 
- Pohranjivati zasebno u fasciklama od manila kartona kako bi se obezbedio 
maksimalan vek trajanja slike sa tragom i podacima o pacijentu. 
- Ne pohranjivati sa indigo papirom, plastičnim folijama za zaštitu 
dokumenata ili trakama i nalepnicama osetljivim na dodir. 

Skladištenje 
Temperatura skladištenja od -30 °C / -22 °F do +30 °C / +86 °F. 
Vlažnost pri skladištenju 0% - 65% 

Odlaganje 
Odložite u otpad u skladu sa lokalnim i državnim ekološkom propisima.  

Tehnički opis 
- Koordinatna mreža je upravna na ivicu papira, uz odstupanja od +/- 0,5%. 
- Dozvoljena odstupanja u gustini koordinatne mreže su +/- 2% po 1 mm. 
- Čitljivost čistog odštampanog dokumenta na Vital Signs papiru za EKG uz 
odgovarajuće skladištenje traje u skladu sa opisom proizvoda od datuma 
snimanja. 
- Nije napravljeno sa prirodnim gumenim lateksom. 

Informacije o naručivanju 
Za dodatne informacije obratite se lokalnom predstavniku prodaje ili posetite 
www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG-paperit GE MAC® 
-sarjalle 
Käyttöohjeet 

Käyttötarkoitus  
EKG-piirturipaperille tulostetaan EKG-käyrät ja niihin liittyvät EKG-tiedot. 
Paperissa on painettu ruudukko, joka helpottaa mittaamista. EKG-
piirturipaperia saa käyttää vain terveydenhuollon ammattilainen tai hänen 
valvontansa alaisena olevat käyttäjät. EKG-piirturipaperi on suunniteltu 
käytettäväksi ensisijaisesti sairaaloissa, mutta sitä voidaan käyttää klinikoilla, 
lääkärinvastaanotoilla, kuntoutus- ja neuvontakeskuksissa tai muissa 
paikoissa, joissa tehdään EKG-mittauksia. 

Käyttöohjeet 
Vital Signs™ -EKG-paperi GE MAC® -sarjalle: 
- Painettu ruudukko helpottaa mittaamista.  
- Suunniteltu erityisesti vastamaan GE Healthcare -laitteistojen 
ominaisuuksia. 
- Erityisohut paperi, joka on kyllästetty kemikaalilla, joka vaihtaa väriä 
altistuessaan lämmölle. 
 
Kaikki laitteeseen liittyvät vakavat vaaratilanteet on ilmoitettava valmistajalle 
osoitteessa productquality@myairlife.com ja käyttäjän ja/tai potilaan 
jäsenvaltion toimivaltaiselle viranomaiselle. 

Huomioita 
Visualisoi valmiiksi tulostettu EKG-paperi huolellisesti ennen käyttöä. Laite 
tallentaa ja esittää potilaan fysiologista tilaa kuvaavia tietoja, joista voi olla 
hyötyä diagnoosin määrittämisessä, kun koulutettu lääkäri tai kliinikko 
tarkastelee niitä. Tietoja ei kuitenkaan tule käyttää ainoana keinona määrittää 
potilaan diagnoosi. 

Tulostuspaperin säilytyssuositukset 
- Säilytä viileässä, pimeässä ja kuivassa paikassa. Lämpötilan on oltava alle 
27 °C (80 °F). Suhteellisen kosteuden on oltava alle 65 %. 
- Vältä altistusta kirkkaalle valolle tai ultraviolettilähteille, kuten auringonvalo, 
loistelamput ja muu valonlähde. 
- Varmista tulostetun käyrän ja potilastietojen mahdollisimman pitkä ikä 
säilyttämällä lämpöpaperi erikseen pahvikansiossa. 
- Älä säilytä itsekopioivien lomakkeiden, muovisten suojakansien tai 
paineherkkien teippien tai tarrojen kanssa. 

Säilytys 
Säilytyslämpötila –30 °C...+30 °C (–22 °F...+86 °F). 
Varastoinnin aikainen kosteus 0 % - 65 % 

Hävittäminen 
Hävitä paikallisten ja kansallisten ympäristömääräysten mukaisesti. 

Tekniset tiedot 
- Ruudukko on suorassa paperilla (+/- 0,5 %). 
- Ruudukon viivojen toleranssi on +/- 2 % / 1 mm. 
- Vital Signs -EKG-paperille tulostettu kuva pysyy selkeänä ja luettavana 
tuotekuvauksessa ilmoitetun ajan kuvauspäivästä oikein säilytettynä. 
- Valmistuksessa ei ole käytetty luonnonkumilateksia. 

Tilaustiedot 
Lisätietoja saat ottamalla yhteyden paikalliseen myyntiedustajaan tai 
käymällä osoitteessa www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ EKG-papper för GE 
MAC®-serien 
Användarinstruktioner 

Avsedd användning  
EKG-utskriftspapper används för att utskrift av EKG-kurvor och tillhörande  
EKG-information. Papperet innehåller ett förtryckt rutnät som underlättar 
mätningar. EKG-utskriftspapper ska användas av eller enligt anvisningar 
från behörig sjukvårdspersonal. EKG-utskriftspapperet är främst avsett 
att användas på sjukhus, men kan även användas på kliniker, 
läkarmottagningar, center för uppsökande verksamhet eller andra 
ställen där EKG:n krävs. 

Användarinstruktioner 
Vital Signs™ EKG-papper för GE MAC®-serien: 
- Med ett förtryckt rutnät som underlättar mätningar. 
- Särskilt utformat för att uppfylla kraven för GE Healthcare-utrustning. 
- Ett särskilt finpapper som impregnerats med ett ämne som ändrar färg 
när det utsätts för värme. 
 
Alla allvarliga incidenter som inträffat i samband med enheten ska 
rapporteras till tillverkaren på productquality@myairlife.com samt behörig 
myndighet i den medlemsstat i vilken användaren och/eller patienten har sin 
hemvist. 

OBS! 
Visualisera noggrant det förtryckta EKG-rutnätspapperet före användning. 
Enheten registrerar och presenterar data som återspeglar en patients 
fysiologiska tillstånd som när den granskas av en utbildad läkare eller kliniker 
kan vara till hjälp för att fastställa en diagnos; Uppgifterna bör dock inte 
användas som enda medel för att fastställa en patients diagnos. 

Förvaringsrekommendationer för papper med utskrift 
- Förvara i svala, mörka och torra utrymmen. Temperaturen måste vara under 
27 °C. Relativ luftfuktighet måste vara < 65 %. 
- Undvik att utsätta papperet för källor till starkt UV-ljus, som solljus, 
fluorescerande ljus och liknande belysning. 
- Förvara separat i manillapapper för att ge längsta möjliga livslängd till kurvor 
och patientinformation. 
- Förvara inte med karbon- eller karbonfritt papper, dokumentskydd i plast 
eller tryckkänsliga tejper eller etiketter. 

Förvaring 
Förvaringstemperatur -30 °C/-22 °F till +30 °C/+86 °F. 
Luftfuktighet förvaring 0 % - 65 % 

Hantering av förbrukade komponenter 
Kasseras i enlighet med lokala och nationella miljölagar.  

Teknisk beskrivning 
- Rutnätet ligger vinkelrätt på papperet till +/- 0,5 %. 
- Rutnätet har en feltolerans på +/- 2 % per 1 mm. 
- Hållbarheten för en tydlig utskrift på Vital Signs EKG-papper innebär 
att det är läsbart enligt produktbeskrivningen från avbildningsdatumet 
vid korrekt förvaring. 
- Ej tillverkad med naturligt latexgummi.  

Beställningsinformation 
För ytterligare information, kontakta din lokala försäljningsrepresentant 
eller besök visit www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ GE MAC® Serisi için 
EKG Kağıtları 
Kullanım talimatları 
Kullanım amacı  
EKG kayıt cihazı kağıdı basılı EKG dalga formlarını ve ilgili EKG bilgilerini 
saklamak için kullanılır. Bu kağıt, ölçümleri kolaylaştırmak için önceden basılı 
kılavuz çizgiler sunar. EKG kayıt cihazı kağıdı, lisanslı bir pratisyen hekim 
tarafından veya pratisyen hekim yönetiminde kullanılmalıdır. EKG kayıt cihazı 
kağıdı öncelikle hastanelerde kullanılmak amacıyla üretilmiştir ancak 
kliniklerde, özel muayenehanelerde, sosyal yardım merkezlerinde veya 
EKG'lerin çekildiği herhangi diğer yerlerde de kullanılabilir. 

Kullanım talimatları 
GE MAC® Serisi için Vital Signs EKG Kağıdı: 
- Ölçümleri kolaylaştırmak için önceden basılı kılavuz çizgiler sunar. 
- Özellike GE Healthcare ekipman karakteristiklerine uymak üzere 
tasarlanmıştır. 
- Isıya maruz kaldığında renk değiştiren bir kimyasal madde katılarak 
üretilmiş, yüksek kaliteli bir kağıttır. 
 
Cihazla ilgili olarak meydana gelen tüm ciddi olaylar GMB-RS-Complaint-
Intake@vyaire.com adresinden üreticiye ve kullanıcının ve/veya hastanın 
bulunduğu Üye Devletin resmi makamına raporlanmalıdır. 

Notlar 
Kullanmadan önce önceden basılmış ızgara EKG kağıdını dikkatlice 
görselleştirin. Cihaz, eğitimli bir hekim veya klinisyen tarafından 
incelendiğinde tanının belirlenmesinde yararlı olunabilmesi için hastanın 
fizyolojik durumunu yansıtan verileri yakalar ve sunar; bununla birlikte, veriler 
bir hastanın tanısını belirlemede tek yol olarak kullanılmamalıdır. 

Görüntü Basılı Kağıt için Saklama Önerileri 
- Soğuk, karanlık ve kuru yerlerde saklayın. Saklama ortamı sıcaklığı 27°C'yi 
aşmamalıdır. Bağıl nem oranı %65'den düşük olmalıdır. 
- Güneş ışığı, floresan ve benzeri parlak ışık kaynaklarına veya UV 
kaynaklarına maruz bırakmayın. 
- EKG izlerinin ve hastaya ait görüntü verilerinin maksimum ömre sahip 
olması için ambalaj kağıdından bir klasörde ayrı saklayın. 
- Karbonlu ve karbonsuz formlarla, plastik belge koruyucularla veya basınca 
duyarlı bant ve etiketlerle birlikte saklamayın. 

Saklama 
Saklama sıcaklığı -30°C/-22°F ila +30°C/+86°F. 
Saklama Nemi 0% - 65% 

Bertaraf 
Yerel ve resmi çevre yönetmeliklerine uygun olarak atın. 

Teknik açıklama 
- Kılavuz çizgi, kağıda % +/- 0,5 dikey konumdadır. 
- Kılavuz çizgiler 1 mm'de %+/- 2 hata payına sahiptir. 
- Vital Signs EKG Kağıdı üzerine yapılan temiz baskının dayanıklılığı, doğru 
depolama yöntemiyle görüntüleme tarihinden itibaren ürün açıklamasına 
uygun şekilde okunabilirlik sağlar. 
- Doğal kauçuk lateks ile üretilmemiştir. 

Sipariş bilgileri 
Daha fazla bilgi için lütfen yerel satış temsilcinizle iletişim kurun veya 
www.myAirLife.com adresini ziyaret edin. 
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Vital Signs™ GE MAC® 시리즈용 

ECG 용지 

사사용용 지지침침  

용도  
ECG 레코더 용지는 인쇄된 심전도 파형 및 관련 정보를 보관하는 용도로 

사용되며 용지 상에 눈금이 표시되어 있어 측정이 편리합니다.자격을 갖춘 

의료 전문가가 직접 사용하거나 의료 전문가의 지시 하에 사용해야 

합니다.기본적으로 병원용으로 제작되었으나 클리닉,개인 병원,의료 지원 

센터 등,심전도 측정이 이루어지는 곳에면 어디서든 사용할 수 있습니다. 

사용 지침  
GE MAC® 시리즈용 Vital Signs™ ECG 용지: 

- 눈금이 표시되어 있어 측정이 편리합니다 . 

- GE Healthcare 장비의 특성에 적합하도록 특별히 만들어졌습니다 . 

- 열에 노출되면 색깔이 변하는 화학 물질이 주입되어 각별히 민감한 용지입 

니다. 

 

장치와 관련하여 발생한 심각한 사고는 반드시 

제조업체(productquality@myairlife.com) 및 사용자 및/또는 환자가 정의한 

회원국의 권한을 가진 당국에 보고해야 합니다. 

참고 
사용 전에 사전 인쇄된 격자 ECG 용지를 주의해서 육안으로 확인하십시오. 

기기는 교육을 받은 의사 또는 임상의가 검토할 때 진단을 결정하는 데 

유용할 수 있도록 환자의 생리적 상태를 반영하는 데이터를 수집하여 

제공합니다. 그러나 이 데이터는 환자의 진단을 결정하는 유일한 수단으로 

사용되어서는 안 됩니다. 

이미지가 인쇄된 용지의 보관 권장 사항 
- 서늘하고 어둡고 건조한 장소에 보관합니다.온도 27°C (80°F) 미만,상대 

습도 65% 미만인 장소에 보관해야 합니다. 

- 태양광이나 형광등 및 유사 조명과 같은 밝은 빛이나 자외선에 노출되지 

않도록 합니다. 

- 서류철에 따로 보관하면 심전도 자료나 환자 데이터 이미지의 수명을 

최대화할 수 있습니다. 

- 탄소 폼 및 무탄소 폼,플라스틱 서류철,압력에 약한 테이프 및 레이블 등을 

사용해 보관하지 않도록 합니다. 

보관 
보관 온도는 -30°C/-22°F ~ +30°C/+86°F 입니다. 

보관 습도 0% - 65% 

폐기 
지역/주 환경 규정에 따라 폐기하십시오. 

기술적 설명 
- 눈금은 +/- 0.5%의 오차 범위 내에서 용지 상에 수직으로 그어져 있습니다. 

- 눈금 자체의 오차는 1mm 당 +/- 2% 입니다. 

- Vital Signs ECG 용지는 선명하게 인쇄되는 경우, 적절한 환경에서 보관 시 

제품 설명에 맞게 가독성이 유지되는 내구성을 지니고 있습니다. 

- 천연 고무 라텍스로 만들지 않았습니다. 

주문 정보 
자세한 내용을 알아보려면 지역 판매 업체에 문의하거나 

www.myAirLife.com을 방문하십시오. 
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Vital Signs™ Папір для ЕКГ для 
пристроїв серії MAC® від GE 
Інструкція з використання 

Призначення 
Папір для запису електрокардіограми (ЕКГ) використовується для 
збереження надрукованих форм хвиль ЕКГ і пов'язаної інформації. На 
папір нанесено сітку для полегшення вимірювань. Папір для запису ЕКГ 
може використовувати лише працівник системи охорони здоров'я з 
відповідною ліцензією, або ж використання можливе під керівництвом 
такого працівника. Папір для запису ЕКГ призначено для використання в 
основному в лікарнях, проте його можна застосовувати й у клініках, 
кабінетах лікаря, спеціально-орієнтованих центрах чи будь-де, де 
потрібно зробити електрокардіограму. 

Інструкція з використання 
Папір для ЕКГ Vital Signs™ для пристроїв серії MAC® від GE: 
- На папір нанесено сітку для полегшення вимірювань. 
- Відповідає характеристикам обладнання GE Healthcare. 
- Це спеціальний папір, оброблений відповідним хімічним розчином, що 
змінює колір у разі контакту з теплом. 
 
Про всі серйозні інциденти, пов’язані з пристроєм, слід повідомляти його 
виробника (ел. адреса: productquality@myairlife.com), а також 
компетентні органи країни-члена ЄС, у якій перебуває користувач та/або 
пацієнт. 

Примітки 
Перед використанням ретельно візуалізуйте папір для ЕКГ із попередньо 
надрукованою сіткою. Пристрій отримує та представляє дані, що 
відображають фізіологічний стан пацієнта й можуть, за умов розгляду 
досвідченим лікарем, бути корисними для встановлення діагнозу; однак 
ці дані не можна використовувати як єдине джерело відомостей під час 
діагностики. 

Вказівки щодо зберігання паперу із нанесеним 
зображенням 
- Зберігайте у прохолодному, темному і сухому місці. Температура 
зберігання: 27 °C (80 °F). Відносна вологість: < 65%. 
- Уникайте потрапляння на папір яскравого світла чи ультрафіолетових 
променів, наприклад сонячних променів, флуоресцентного світла тощо. 
- Зберігайте окремо в теці з манільського паперу для забезпечення 
максимального строку зберігання відбитків і відомостей про пацієнта. 
- Не зберігайте з копіювальним чи безкопіювальним папером, 
упластмасових теках чи із самоклейкими стрічками або наліпками. 

Зберігання 
Зберігайте за температури від –30 °C (–22 °F) до +30 °C (+86 °F). 
Вологість зберігання 0% - 65% 

Утилізація 
Утилізувати відповідно до місцевих і державних екологічних норм.  

Технічні дані 
- Сітка є перпендикулярною до паперу у межах +/- 0,5%. 
- Допустиме відхилення ліній сітки: +/- 2% на 1 мм. 
- Чітке зображення на папері для ЕКГ Vital Signs зберігається протягом 
часу, вказаному в інформації про продукт із моменту роздрукування за 
умови дотримання належних умов зберігання. 
- Не містить натурального каучукового латексу. 

Відомості для замовлення продукції 
Для отримання більш детальної інформації зв’яжіться з регіональним 
торговим представником або відвідайте сторінку www.myAirLife.com. 
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Vital Signs™ 适适用用于于 GE MAC® 系系列列

的的心心电电图图纸纸  

使使用用说说明明    

预预期期用用途途    
心电图记录纸可用于保留已打印的心电图波形和相关的心电图信息。该纸提供

了预 打印的网格，便于进行测量。心电图记录纸应由执照行医人员或在其指

导下使用。 心电图记录纸主要用于医院，也可在门诊部、医师诊所、康复中

心或提供心电图服 务的场所使用。 

使使用用说说明明    
适用于 GE MAC® 系列的生命体征监测用心电图纸： 

- 提供了预打印的网格，便于进行测量。 

- 专用于匹配 GE Healthcare 设备的特性。 

- 含有一种遇热即会变色的化学物质，纸质优良。 
 
任何与设备相关的严重事件均应报告给制造商 (productquality@myairlife.com) 
及用户和/或患者所在成员国的主管部门。 

注注  
使用前，请仔细检查预印刷的网格 ECG 纸。设备捕捉并显示反映患者生理状

况的数据，在经过培训的医生或临床医生审核后，这些数据才能用于确诊；但

是，这些数据不能作为确定患者诊断的唯一手段。 

存存放放影影像像纸纸的的建建议议  
- 存放在阴凉、干燥的位置。温度必须低于 27°C (80°F)。相对湿度必须低于 

65%。 

- 避免曝露于强光或紫外光源中，例如，日光、荧光及类似光源中。 

- 单独存放在档案袋中，以确保最佳跟踪效果和最长的患者数据影像寿命。 

- 请勿将影像纸与碳质和无碳的表单、塑料文件保护袋、压敏胶带或标签存放

在 一起。 

储储存存  
储存温度：-30°C/-22°F 至 +30°C/+86°F。 

存放湿度 0% - 65% 

处处置置  
根据当地和州环境法规进行处置。 

技技术术说说明明  
- 网格与纸张垂直，垂直度允许偏差在 +/- 0.5% 内。 

- 网格划线每 1mm 的允许误差为 +/-2%。 

- 在适当的储存条件下，生命体征监测用心电图纸上的打印图像可从成像之日

起在产品说明标示的时间范围内持续清晰可读。 

-不是由天然乳胶制造而成。 

订订购购信信息息  
更多信息，请联系当地销售代表或者访问网站 www.myAirLife.com。 
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